IS0  ISO/TS
14001 16949

RGR

CONEXOES /"

Caminhando com qualidade para o futuro

www.rgr.com.br

Entre em contato conosco:

55 11 3565.0981 (Vendas)

55 11 4654.3008 (Matriz) Matriz: Arujd - SP
55 54 3214.1180 (Filial)

0800 11 9061 (demais localidades)
vendas@rgr.com.br

K /rgr.conexoes1988

Catalogo de
Produtos




RGR

CONEXOES

Com muita dedicacdo e pesquisa a vem buscando, através de modernos equipa-
mentos, o desenvolvimento e aperfeicoamento de seus produtos, tendo como compromisso fornecer cone-
x0es, tubos, valvulas e cilindros de forma que satisfagam as necessidades mais exigentes de todos 0s seus

clientes.

As conexdes RGR sdo fabricadas segundo normas técnicas e usinadas em latdo/aco. Sdo aplicadas
nas industrias de papel e celulose, automotiva pesada, compressores, petroquimica, siderdrgica, alimenti-
cia, telecomunicag0es, agroindustria, etc. Recomendadas para a condugdo de fluidos: ar, agua, 0leo, graxa,
derivados de petroleo, gas, etc.

1.

As recebem tratamento superficial de ZINCO
AMARELO TRIVALENTE G/ SELANTE Camada de 12 a 15 MICRON com resisténcia SALT SPRAY de
300 horas para corrosao vermelha e 24 horas para corrosdo branca atendendo assim as exigéncias
de seus principais clientes devido sua qualidade, resisténcia e por ndo agredir o meio ambiente.

. Vedacdo das conexdes com anel 0'ring em borracha — de acordo com a necessida-

de do cliente e aplicacdo do produto.

. Aplicacdo de — de acordo com a necessidade do cliente.

. Fabricagdo de conexdes conforme dos clientes.

5. Como viabilidade e logistica, trabalhamos com embalagens em forma de bobinas para exportacdo

6. Uma equipe de Assisténcia Técnica é mantida como suporte as necessidades dos clientes.

A

opera comercialmente em Aruja-SP, em instalagGes que abrigam a area fabril,

laboratorial, area de treinamento e assessoria técnica sempre prestando total atendimento através de seus
responsaveis.

Fale Conosco: Matriz Aruja - SP Filial Caxias do Sul - RS
www.rgr.com.br  Vendas: vendas@rgr.com.br Vendas: vendas02_rs@rgr.com.br

Financeiro: financeiro@rgr.com.br
Qualidade: qualidade@rgr.com.br
Compras: compras@rgr.com.br
Imp. e Exp.: exportacao@rgr.com.br
SAC: sac@rgr.com.br



s \

INDICE / INDEX / INDICE

CC0100 - CONEXOES COMPRESSAQ / FITTINGS COMPRESSION / CONEXIONES DE COMPRESION, 2

CA0400 - CONEXOES ADAPTADORAS / ADAPTER FITTINGS / CONEXIONES ADAPTADORAS, 5

CMO0600 - CONEXOES MILIMETRICAS / METRIC FITTINGS / CONEXIONES MILIMETRICAS, 12

CR0700 - CONEXOES RAPIDAS PARA FREIO A AR / QUICK AIR FITTINGS / CONEXIONES RAPIDAS PARA FRENOS, 19
C10800 - CONEXOES INSTANTANEAS (POL.) / INSTANT INCH FITTINGS / CONEXIONES INSTANTANEAS (PUL.), 21
C10850 - CON. INSTANTANEAS (MILIMETRO) / INSTANT FITTINGS (MILLIMETER) / CONEXIONES INSTANTANEAS (MILIMETRO), 26
RG1000 - CONEXOES MISTAS / MIXED FITTINGS / CONEXIONES MIXTAS, 31

ITA - TUBOS DE NYLON / ITA - NYLON PIPE / ITA - TUBOS DE NYLON, 34

CHICOTE ELETRICO - 7 FIOS / ELECTRICAL WIRING - 7 CABLES / CABLEADO ELECTRICO - 7 CABLES, 36

ESPIRAIS DE LIMPEZA PARA CABINE / SPIRAL CLEAN CABIN / ESPIRAL LIMPIEZA DE LA CABINA, 36

ESPIRAIS PARA FREIO A AR / SPIRAL FOR AIR BRAKE / ESPIRAL PARA FRENO A AIRE, 37

CILINDROS E VALVULAS PNEUMATICAS / PNEUMATIC CYLINDERS AND VALVES / CILINDROS Y VALVULAS NEUMATICAS, 38

COMO INTERPRETAR 0 CODIGO RGR / HOW TO INTERPRET RGR’S CODE / COMIO INTERPRETAR EL CODIGO DE RGR:

0BS.: 0S ITENS MONTADOS SAO COMPOSTOS POR

CODIGO DE PEGA MONTADA
CODIGO DA LINHA / LINE'S CODE / COM PORCA EM LATAO (M) CORPO + PORCA + ANILHA /
— AMRRRE RGOS THE ASSEMBLED ITEMS ARE COMPOSED BY FITTINGS
I BODY + NUT + SLEEVE /

LAS PIEZAS MONTADAS SON COMPUESTAS POR EL

cc 0104 07 M CUERPO DE LA PIEZA + TUERCA + ANILLO
m

I CODIGO DA CONEXAO / FITTING'S CODE / | CODIGO DA MEDIDA / SIZE'S CODE / |

CODIGO DE LA CONEXION CODIGO DE LA MEDIDA

TABELA COM CODIGOS, DESCRIGOES E MEDIDAS /

TABLE CONTAINING CODES, DESCRIPTIONS AND SIZES / NOME DO PRODUTO /
>0SPONGA CODIGOS QUE CONTIENEN, LAS DESCRIPCIONES Y LOS TAMARO rﬁfﬁDHCTPSH%ME ‘/,\‘
ULIEWEL DB FOTO DO PRODUTO /
PRODUCT'S IMAGE /
FOTO DEL PRODUCTO
UNIAO EMENDA
UNION
\/ UNION
REF. RGR MEDIDA OBSERVAQOES
€C0104-03 0D.1/4
CC0104-04 0D.5/16
CC0104-05 0D.3/8
CC0104-07 0D.1/2
CC0104-08 0D.5/8




Dados Técnicos / Technical Data /
- PRESSAO DE TRABALHO = ATE 600PSI - 42.18BAR / WORK PRESSURE = UNTIL 600PS| - 42.18BAR /
- DISPENSA QUALQUER PREPARAGAQ DO TUBO / NO NEED FOR TUBE PREPARATION /

TUBOS RECOMENDADOS / RECOMMENDED TUBES /
- NYLON, COBRE, AGO RECOZIDO, LATAQ, ALUMINIO, BUNDY E SIMILARES / NYLON, COPPER, STEEL, BRASS, ALUMINUM, BUNDY, AND SIMILAR /

OBS.: AS CONEXOES ADAPTADORAS CC0100 SAQ APLICADAS NAS INDUSTRAS DF PAPEL F CELULOSE, AUTOMOTIVA PESADA, COMPRESSORES, PETROQUIMICA,
SIDERURGICA, ALIMENTICIA, TELECOMUNICAGOES, AGROINDUSTRIA, ETC. RECOMENDADAS PARA CONDUGAQ DE AR, GASES E FLUIDOS (AGUA, OLFO, GRAXA, DERIVADOS
DE PETROLEO), ETC. / CC0100 ADAPTER FITTINGS ARE APPLIED IN PAPER AND CELLULOSE, AUTOMOTIVE, COMPRESSOR, PETROCHEMICAL, STEELWORKS, FOOD SECTOR,
TELECOMMUNICATIONS, AGRIBUSINESS, ETC. RECOMMENDED FOR CONDUCTING AIR, GASES AND FLUIDS (WATER, OIL, GREASE, PETROLEUM PRODUCTS), ETC. /

*ITENS SOB CONSULTA / UPON REQUEST ITEMS /

ANILHA

SLEEVE

REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES
£C0101-04 0D.1/4
£C0101-05 0D.5/16
£C0101-06 0D.3/8
£C0101-08 0D.1/2
£C0101-09 0D5/8

PORCA

NUT

REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES

(C0102-04 | 0D.1/4 (ROSCA 7/16 UNS X 24 FPP ')
€C0102-05 | 0D.5/16 (ROSCA 1/2 UNS X 24 FPP')
)
)

CC0102-06 | 0D.3/8 (ROSCA 9/16 UNF X 24 FPP
CC0102-08 | 0D.1/2 (ROSCA 11/16 UN X 20 FPP

€C0102-09 | 0D.5/8 (ROSCA 13/16 UNS X 18FPP')
PARA PORCA FABRICADA EM AGO ADICIONE A LETRA “C” / FOR ITEMS MADE OF STEEL ADD THE LETTER “C”/

PARA ITENS MONTADOS COM PORCA EM LATAQ ADICIONE A LETRA “M” A FRENTE DO
CODIGO. PARA ITENS MONTADOS COM PORCA EM ACO ADICIONE AS LETRAS “AC” A FRENTE
DO CODIGO. PARA ITENS COMPLETOS DE AGO ADICIONE A LETRA “C” A FRENTE DO CODIGO. /
FOR ASSEMBLED ITEMS WITH BRASS NUT, ADD THE LETTER “M” IN FRONT OF THE CODE. FOR

ASSEMBLED ITEMS WITH STEEL NUT, ADD THE LETTERS “AC” IN FRONT OF THE CODE. FOR CONECTOR MACHO

COMPLETE STEEL ITEMS, ADD THE LETTERS “C” IN FRONT OF THE CODE. /

MALE CONNECTOR

REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES
€C0103-05 0D.1/4 X 1/8 NPT
€C0103-06 0D.1/4 X 1/4 NPT
€C0103-07 0D.1/4 X 3/8 NPT
€C0103-08 0D.1/4 X 1/2 NPT
€C0103-09 0D.5/16 X 1/8 NPT
€C0103-10 0D.5/16 X 1/4 NPT
CC0103-11 0D.5/16 X 3/8 NPT
CC0103-13 0D.3/8 X 1/8 NPT
CC0103-14 0D.3/8 X 1/4 NPT
CC0103-15 0D.3/8 X 3/8 NPT
CC0103-16 0D.3/8 X 1/2 NPT
CC0103-18 0D.1/2 X 1/8 NPT
€C0103-19 0D.1/2 X 1/4 NPT
€C0103-20 0D.1/2 X 3/8 NPT
CC0103-21 0D.1/2 X 1/2 NPT
(C0103-23 0D. 5/8 X 3/8 NPT
CC0103-24 0D.5/8 X 1/2 NPT




PARA ITENS MONTADOS COM PORCA EM LATAQ ADICIONE A LETRA “M” A FRENTE DO
CODIGO. PARA ITENS MONTADOS COM PORCA EM AGO ADICIONE AS LETRAS “AC” A FRENTE
DO CODIGO. PARA ITENS COMPLETOS DE AGO ADICIONE A LETRA “C” A FRENTE DO CODIGO. /

HSSEVELED TEMS WITHSTEEL NUT ADD THE LETTERS ‘AC" N FRONT OF THE GODE. FOR. UNIAO EMENDA
COMPLETE STEEL ITEMS, ADD THE LETTERS “C” IN FRONT OF THE CODE./
UNION
REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES
€C0104-03 0D.1/4
(C0104-04 0D.5/16
€C0104-05 0D.3/8
€C0104-07 0D.1/2
€C0104-08 0D.5/8
PARA ITENS MONTADOS COM PORCA EM LATAO ADICIONE A LETRA “M” A FRENTE DO )

30 CODiG0 DR ASSLMELED TSI BRACE O A0 THE CETER N RONTOF CONECTOR FEMEA
THE CODE. FOR ASSEWBLED EVS WITH STEEL NUT DD THE LETERS “AC" N RONT 7 FEMALE CONNECTOR
REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES

CC0105-04 0D.1/4 X 1/8 NPT
CC0105-05 0D.1/4 X 1/A NPT
CC0105-10 0D.3/8 X 1/4 NPT
PARA ITENS MONTADOS COM PORCA EM LATAO ADICIONE A LETRA “M" A FRENTE DO
DO GODIGO./ FOF ASSEMELED TEMS WITH BRASS WL ADD T LETTER " N FRONT OF COTOVELO MACHO
THE CODE. FOR ASSEWBLED ITEMS WITH STEEL NUT, DD HE LETTERS ‘AC" N RONT F MALE ELBOW
REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES
CC0106-04 0D.1/4 X 1/8 NPT
CC0106-05 0D.1/4 X 1/4 NPT
CC0106-06 0D.1/4 X 3/8 NPT
CC0106-07 0D.1/4 X 1/2 NPT
CC0106-08 0D.5/16 X 1/8 NPT
CC0106-09 0D.5/16 X 1/4 NPT
CC0106-10 0D.5/16 X 3/8NPT
CC0106-11 0D.3/8 X 1/8 NPT
CC0106-12 0D.3/8 X 1/4 NPT
CC0106-13 0D.3/8 X 3/8 NPT
CC0106-14 0D.3/8 X 1/2 NPT
CC0106-17 0D.1/2 X 1/4 NPT
CC0106-18 0D.1/2 X 3/8 NPT
CC0106-19 0D.1/2 X 1/2 NPT
CC0106-21 0D. 5/8 X 3/8 NPT
CC0106-22 0D.5/8 X 1/2 NPT
PARA ITENS MONTADOS COM PORCA EM LATAO ADICIONE A LETRA “M” A FRENTE DO B
FRENTE 0 CODIG, 1 FOR AL £ T T SHACR A 0 T eréa s COTOVIELO UNIAG EMENDA
NFROVTOF THE CODE. FOR ASSEVBLED TES WITHSTEELUT ADD THE LETTERS UNION ELBOW
REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES
CC0107-03 0D.1/4
CC0107-04 0D.5/16
CC0107-05 0D.3/8
CC0107-06 0D.1/2
Ccot07-07* 0D.5/8




PARA ITENS MONTADOS COM PORCA EM LATAO ADICIONE A LETRA “M" A FRENTE DO
CODIGO. PARA ITENS MONTADOS COM PORCA EM ACO ADICIONE AS LETRAS *AC" A FRENTE
DO CODIGO. / FOR ASSEMBLED ITEMS WITH BRASS NUT, ADD THE LETTER “M" IN FRONT OF TEE MACHO CENTRAL

THE CODE. FOR ASSEMBLED ITEMS WITH STEEL NUT, ADD THE LETTERS “AC”" IN FRONT OF

THE CODE. / PARA ARTICULOS MONTADOS CON LA TUERCA EN LATON PONER LA LETRA “M MALE BRANCH TEE
DELANTE DEL CODIGO. PARA ARTICULOS MONTADOS CON LA TUERCA EN ACERO PONER LA
LETRA “AC” DELANTE DEL CODIGO TEE MACHO AL CENTRO
REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES
CC0110-04 0D.1/4 X 1/8 NPT
CC0110-05 0D.1/4 X 1/4 NPT
CC0110-07* 0D.5/16 X 1/8NPT
CC0110-08* 0D.5/16 X 1/4NPT
CC0110-09* 0D.3/8 X 1/8NPT
CC0110-10 0D.3/8 X 1/4 NPT

PARA ITENS MONTADOS COM PORCA EM LATAQ ADICIONE A LETRA “M” A FRENTE DO

00 CODIGO, /PO SSEVELED TEVS Wit s ot oo T e et o TEE UNEAO EMENIDA
THE CODE. FOR ASSEMBLED [TEMS WITH STEEL NUT, ADD THE LETTERS “AC” IN FRONT OF
THE CODE, / PARA ARTICULOS MONTADOS CON LA TUERCA EN LATON PONER LA LETRA *M UNION TEE
EE[TLQ[\\JT‘/%CD[E E(/L(/’]\B‘TGEJD EPCRC?J S‘Pg[\)[,ums MONTADOS CON LA TUERCA EN ACERQ PONER LA TEE UNION
REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES
CC0112-03 0D.1/4
CC0112-04 0D.5/16
CC0112-05 0D.3/8
CC0112-06 0D.1/2
CC0112-07 0D.5/8

PARA ITENS MONTADOS COM PORCA EM LATAQ ADICIONE A LETRA “M” A FRENTE DO

D L A TEE REDUTOR CENTRAL
'AC NFRONT OF TE CODE./ 4t 10100 ot oo co o oon REDUGER BRANGH TEE
T OERCA EN ACERO PONER LA LLTRAAC- SELANTE bEL ctoo PO CNYA - rEE REDUCTOR AL CENTRO
REF. RGR MEDIDA OBSERVA(;OES
CC0113-02* 0D.3/8 X 0D.1/4 X 0D.3/8

PARA ITENS MONTADOS COM PORCA EM LATAQ ADICIONE A LETRA “M” A FRENTE DO

CODIGO. PARA ITENS MONTADOS COM PORCA EM ACO ADICIONE AS LETRAS *AC” A FRENTE =
DO CODIGO. / FOR ASSEMBLED ITEMS WITH BRASS NUT, ADD THE LETTER *M” IN FRONT OF UNIAO DE ANTEPARO
THE CODE. FOR ASSEMBLED ITEMS WITH STEEL NUT, ADD THE LETTERS *AC” IN FRONT OF
THE CODE. / PARA ARTICULOS MONTADOS CON LA TUERCA EN LATON PONER LA LETRA “M BULKHEAD UNION
DELANTE DEL CODIGO. PARA ARTICULOS MONTADOS CON LA TUERCA EN ACERO PONER LA . .
LETRA “AC’ DELANTE DEL CODIGO. B UNION PASACHASSIS
REF. RGR MEDIDA OBSERVAQGES
CC0114-01M 0D.3/8 X 1/2 NPT
CC0114-02M 0D.1/2 X 1/2 NPT
_ Vo, INSERT PARA TUB
Terceirizado S UBO
Outsourced INSERT
" INSERTO
MEDIDA =
il et @ EXTERNO X @ INTERNO DRI
CC0115-02 0D.1/4 (6,35 X 4,35)
€C0115-03 0D.5/16 (8,0 X 6,0)
CC0115-04 0D.3/8 (9,53 X 6,35)
CC0115-06 0D.1/2 (12,7 X 9,53)
CC0115-07 0D.5/8 (15,8 X 11,00)




Linha'CA0400"*Conexoes Adaptadoras**Adapter’Fittings**Conexiones*Adaptadoras

Dados Técnicos / Technical Data / Datos Técnicos: ,
- PRESSAO DE TRABALHO = ATE 600PSI - 42.18BAR / WORK PRESSURE = UNTIL 600PSI - 42.18BAR / PRESION DE TRABAJO = HASTA 600PS| - 42.18BAR
- DISPENSA QUALQUER PREPARAGAO DO TUBO / NO NEED FOR TUBE PREPARATION / NO RIQUIERE PREPARACION DEL TUBO

TUBOS RECOMENDADOS / RECOMMENDED TUBES / TUBOS RECOMENDADOS:
- NYLON, COBRE, AGO RECOZIDO, LATAO, ALUMINIO, BUNDY E SIMILARES / NYLON, COPPER, STEEL, BRASS, ALUMINUM, BUNDY, AND SIMILAR / NYLON, COBRE, ACERO
RECOCIDO, LATON, ALUMINIO, BUNDY Y EQUIVALENTES

OBS.: AS CONFXOES ADAPTADORAS CA0400 SAO APLICADAS NAS INDUSTRAS DE PAPEL E CELULOSE, AUTOMOTIVA PESADA, COMPRESSORES, PETROQUIMICA,
SIDERURGICA, ALIMENTICIA, TELECOMUNICAGOES, AGROINDUSTRIA, ETC. RECOMENDADAS PARA CONDUGAQ DE AR, GASES F FLUIDOS (AGUA, OLEO, GRAXA, DERIVADOS
DE PETROLEO), ETC. / CA0400 ADAPTER FITTINGS ARE APPLIED IN PAPER AND CELLULOSE, AUTOMOTIVE, COMPRESSOR, PETROCHEMICAL, STEELWORKS, FOOD SECTOR,
TELECOMMUNICATIONS, AGRIBUSINESS, ETC. RECOMMENDED FOR CONDUCTING AIR, GASES AND FLUIDS (WATER, OIL, GREASE, PETROLEUM PRODUCTS), ETC. / LAS
CONEXIONES ADAPTADORES CA0400 SE APLICAN EN LAS INDUSTRIAS DE PAPEL Y CELULOSA, AUTOMOTORA PESADA, COMPRESORES, PETROQUIMICA, SIDERURGICA,
ALIMENTICIA, TELECOMUNICACIONES, AGROINDUSTRIA, ETC. RECOMENDADAS PARA LA CONDUCCION DE AIRE, GASES Y FLUIDOS (AGUA, ACEITE INDUSTRIAL, GRASA
DERIVADOS DEL PETROLEO), ETC.

OFERECEM A SOLUGAQ PARA CADA PROBLEMA APRESENTANDO EM MANUTENQAO,/ INSTALAGAQ OU DESENVOLVIMENTO DE PROJETOS. / OFFER THE SOLUTION FOR MAIN-
TENANCE, INSTALATION OR PROJECT DEVELOPMENT PROBLEMS. / SON LA SOLUCION PARA TODOS LOS PROBLEMAS DE MANTENIMIENTO, INSTALACION Y DESARROLO DE
PROYECTOS.

*ITENS SOB CONSULTA / UPON REQUEST ITEMS / ITENS SOB SOLICITUD

NIPLE REDUTOR

REDUCER NIPPLE

NIPLE REDUCTOR

REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES

CA0401-01 1/4 NPT X 1/8 NPT
CA0401-02 3/8 NPT X 1/8 NPT
CA0401-03 3/8 NPT X 1/4 NPT
CA0401-04 1/2 NPT X 1/4 NPT
CA0401-05 1/2 NPT X 3/8 NPT
CA0401-08 3/4 NPT X 1/2 NPT
CA0401-09 1" NPT X 3/4 NPT

PARA ITENS FABRICADOS EM AGO ADICIONE A LETRA “C” / FOR ITEMS MADE OF STEEL ADD THE LETTER “C” / PARA ARTICULOS FABRICADOS EN ACERO ANADA LA LETRA “C”

NIPLE RETO

STRAIGHT NIPPLE

NIPLE RECTO

REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES

CA0402-01 1/8 NPT
CA0402-02 1/4NPT
CA0402-03 3/8 NPT
CA402-04 12 NPT
CA0402-05 3/4 NPT
CA0402-06 1" NPT

PARA ITENS FABRICADOS EM AGO ADICIONE A LETRA “C” / FOR ITEMS MADE OF STEEL ADD THE LETTER “C" / PARA ARTICULOS FABRICADOS EN ACERO ANADA LA LETRA “C”



Linha'CA0400%*Conexoes Adaptadoras**Adapter’Fittings***Conexiones*Adaptadoras

NIPLE MACHO X FEMEA
MALE X FEMALE NIPLE
REF. RGR MEDIDA OBSERVACOES

CA0403-01 1/8 NPT X 1/8 NPT
CA403-02 1/8 NPT X 1/4 NPT
CA0403-03 1/4 NPT X 1/4 NPT
CA0403-04 1/4 NPT X 3/8 NPT
CA0403-05 1/4 NPT X 1/2 NPT
CA0403-06 3/8 NPT X 3/8 NPT
CA0403-07 3/8 NPT X 1/2 NPT
CA0403-08* 3/8NPT X 3/4NPT
CA0403-10% 1/2NPT X 1/2NPT
CA0403-11* 1/2NPT X 3/4NPT
CA403-12* 1/4NPT X 3/4NPT

PARA ITENS FABRICADOS EM ACO ADICIONE A LETRA “C" / FOR ITEMS MADE OF STEEL ADD THE LETTER “C" /

COTOVELO MACHO X MACHO
MALE X MALE ELBOW
REF. RGR MEDIDA OBSERVAQOES
CA0404-01 1/8 NPT X 1/8 NPT
CA0404-02 1/4 NPT X 1/4 NPT
CA0404-03 3/8 NPT X 3/8 NPT
CA0404-04 1/2 NPT X 1/2 NPT
COTOVELO FEMEA X FEMEA
FEMALE X FEMALE ELBOW
REF. RGR MEDIDA OBSERVA(;OES
CA0405-01 1/8 NPT
CA0405-02 1/4 NPT
CA0405-03 3/8 NPT
CA0405-04 1/2 NPT
COTOVELO MACHO X FEMEA
MALE X FEMALE ELBOW
REF. RGR MEDIDA OBSERVAQOES
CA0406-01 1/8 NPT
CA0406-02 1/4 NPT
CA0406-03 3/8 NPT
CA0406-04 1/2 NPT




Linha'CA0400%*Conexoes Adaptadoras**Adapter’Fittings**Conexiones*Adapiadoras

TEE FEMEA
FEMALE TEE
REF. RGR MEDIDA OBSERVAQOES
CA0408-01 1/8 NPT
CA0408-02 1/4 NPT
CA0408-03 3/8 NPT
CA0408-04 1/2 NPT
TEE M. LATERAL
MALE SIDED TEE
REF. RGR MEDIDA OBSERVAQOES
CA0409-01 1/8 NPT
CA0409-02 1/4 NPT
CA0409-03* 3/8NPT
CA0409-04* 1/2NPT
REDUTORA MACHO X FEMEA
MALE X FEMALE REDUCER
REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES
CA0410-01 1/4 NPT X 1/8 NPT
CA0410-02 3/8 NPT X 1/8 NPT
CA0410-03 3/8 NPT X 1/4 NPT
CA0410-04 1/2NPT X 1/8NPT
CA0410-05 1/2 NPT X 1/4 NPT
CA0410-06 1/2 NPT X 3/8 NPT
CA0410-07 3/4 NPT X 1/4 NPT
CA0410-08 3/4 NPT X 1/2 NPT
CA0410-09 1" NPT X 3/4 NPT

PARA ITENS FABRICADOS EM AGO ADICIONE A LETRA “C" / FOR ITEMS MADE OF STEEL ADD THE LETTER “C" /

UNIAO RETA FEMEA
FEMALE UNION
REF. RGR MEDIDA OBSERVAQOES

CA0413-01 1/8 NPT
CA0413-02 1/4 NPT
CA0413-03 3/8 NPT
CA0413-04 1/2 NPT
CA0413-05 3/4 NPT

PARA ITENS FABRICADOS EM AGO ADICIONE A LETRA “C” / FOR ITEMS MADE OF STEEL ADD THE LETTER “C"/



Linha'CA0400%*Conexoes Adaptadoras**Adapter Fittings***Conexiones*Adaptadoras

BICO PARA MANGUEIRA | [ | | | |
SNNN

a

MALE HOSE BARB H
REF. RGR DESCRICAQ OBSERVAGOES
CA0415-00* 0D.1/8 X 1/8NPT
CA0415-01* 0D.3/16 X 1/8NPT
CA0415-02 0D.1/4 X 1/8 NPT
CA0415-03 0D.5/16 X 1/8 NPT
CA0415-04 0D.3/8 X 1/8 NPT
CA0415-05* 0D.1/2 X 1/8NPT
CA0415-06* 0D.3/16 X 1/4NPT
CA0415-07 0D.1/4 X 1/4 NPT
CA0415-08 0D.5/16 X 1/4 NPT
CA0415-09 0D.3/8 X 1/4 NPT
CA0415-10 0D.1/2 X 1/4 NPT
CA0415-11 0D.1/4 X 3/8 NPT
CA0415-12 0D.5/16 X 3/8 NPT
CA0415-13 0D.3/8 X 3/8 NPT
CA0415-14 0D.1/2 X 3/8 NPT
CA0415-15* 0D.1/4 X 1/2NPT
CA0415-16 0D.3/8 X 1/2 NPT
CA0415-17 0D.1/2 X 1/2 NPT
CA0415-18* 0D.3/4 X 1/2NPT
CA0415-19* 0D.1/2 X 3/4ANPT
CA0415-20 0D.3/4 X 3/4 NPT
%
UNIAD PARA MANGUEIRA /!/!/!/H
HOSE BARB UNION \\\L\\H
REF. RGR MEDIDA OBSERVACOES
CA0417-03 0D.1/4
CA0417-04 0D5/16
CA0417-05 0D.3/8
CA0417-06 0D.1/2
PLUG SEXTAVADO
HEXAGONAL MALE PLUG
REF. RGR MEDIDA OBSERVACOES
CA0418-01 1/8 NPT
CA0418-02 1/4 NPT
CA0418-03 3/8 NPT
CA0418-04 1/2 NPT
CA0418-05 3/4 NPT
CA0418-06 1" NPT

PARA ITENS FABRICADOS EM AGO ADICIONE A LETRA “C” / FOR ITEMS MADE OF STEEL ADD THE LETTER “C" /



Linha'CA0400%*Conexoes Adaptadoras**Adapter’Fittings**Conexiones*Adapiadoras

TAMPAO FEMEA
HEXAGONAL FEMALE PLUG

REF. RGR MEDIDA OBSERVA(;OES
CA0419-01* 1/8NPT

CA0419-02 1/4 NPT
CA0419-03* 3/8NPT
CA0419-04* 1/2NPT
CA0419-05* 1"NPT

VALVULA DE SEGURANCA
SECURITY VALVE

REF. RGR MEDIDA OBSERVAQOES
CA0420-01 1/4 NPT (6,0 A 12,0 BAR)
CA0420-02 3/8 NPT (6,0 A 12,0 BAR)
CA0420-05 M16X1,5 (6,0 A 12,0 BAR)

’_\_\ \ ~
Terceirizado TORNEIRA MACHO X FEMEA
Outsourced MALE X FEMALE BALL VALVE
\/

REF. RGR MEDIDA OBSERVAQGES
CA0421-02 1/4 NPT
CA0421-03 3/8 BSP
CA0421-04 1/2 BSP

PONTEIRA PARA FLEXIVEL DA cUICA

CONECTOR
01C 02C 03C
REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES
CA0423-01C 3/4 X 20FPP X 1/4 NPT (ANTIGA)
CA0423-02C 3/4 X 20FPP X M16 X 1,5 (MVODERNA)
CA0423-03C M18X1,5 X M16X1,5 (MODERNA)

PARA ITENS FABRICADOS EM AGO ADICIONE A LETRA “C" / FOR ITEMS MADE OF STEEL ADD THE LETTER “C" /



Linha'CA0400%*Conexoes Adaptadoras**Adapter Fittings***Conexiones*Adaptadoras

CONEXAO PARA ESPIRAL CAVALO-CARRETA

BRAKE SPIRAL CONECTOR
03 04C
REF. RGR MEDIDA OBSERVA(;@ES
CA0424-01C BENDIX 11/16 20FPP X 1/2 NPT
CA0424-02C KNORR 11/16 20FPP X M16X1,5
CA0424-03 KNORR FEMEA 1/2NPT X M16X1 5
CA0424-04C 11/16 20FPP X FEMEA M16X1,5
PARA ITENS FABRICADOS EM AGO ADICIONE A LETRA “C” / FOR ITEMS MADE OF STEEL ADD THE LETTER “C”/
VALVULA DE DRENO MANUAL
MANUAL DRAIN VALVE
01 02
REF. RGR MEDIDA OBSERVAQOES
CA0426-01 M22 X 1,5
CA0426-02 1/2 NPT
Terceirizado TORNEIRA DE DRENO COM REGISTRO
Outsourced BALL VALVE WITH MALE EDGE
~_
REF. RGR MEDIDA OBSERVA(;OES
CA0426-03 M22X1,5
Terceirizado Registro Esfera F/F
Outsourced Female/Female Ball Valve
REF. RGR MEDIDA OBSERVAQOES
CA0427-01 1/4 BSP
CA0427-02 3/8 BSP
CA0427-03 1/2 BSP
CA0427-04 3/4 BSP
CA0427-06 1" BSP
COTOVELO PARA FLEXIVEL DA cUicA
MALE ELBOW CUICA
REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES
CA0431-01 3/4 20FPP X 1/4 NPT
CA0431-02 3/4 20FPP X M16 X 1,5

10



Linha'CA0400"*Conexoes Adaptadoras**Adapter’Fittings**Conexiones*Adaptadoras

VALVULA PURGADORA MANUAL
MANUAL PURGING VALVE
VALVULA PURGADORA MANUAL
REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES
CAQ432-01 1/4NPT

Terceirizado TORNEIRA MACHO X FEMEA MINI
Giiteourged MINI MALE X FEMALE BALL VALVE

LLAVE DE PASO MACHO X HEMBRA MinNI

REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES
CA440-02 1/4BSP
CA440-03 3/8 BSP
CA0440-04 1/2 BSP

Terceirizado TORNEIRA FEMEA X FEMEA MINI
Outsourced MINI FEMALE X FEMALE BALL VALVE

LLAVE DE PASO HEMBRA X HEMBRA MINI

REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES
CA0441-01 1/8 BSP
CA0441-02 1/4BSP
CA0441-03 3/8 BSP
CA0441-04 1/2 BSP

11



Linha'CM0600***Conexoes*Milimétricas*e*Metric Fittings*e*Conexiones 'Milimétricas

Dados Técnicos / Technical Data / Datos Técnicos: /
- PRESSAO DE TRABALHO = ATE 600PSI - 42.18BAR / WORK PRESSURE = UNTIL 600PSI - 42.18BAR / PRESION DE TRABAJO = HASTA 600PS| - 42.18BAR
- DISPENSA QUALQUER PREPARAGAO DO TUBO / NO NEED FOR TUBE PREPARATION / NO RIQUIERE PREPARACION DEL TUBO

TUBOS RECOMENDADOS / RECOMMENDED TUBES / TUBOS RECOMENDADOS
- NYLON, COBRE, ACO RECOZIDO, LATAO, ALUMINIO, BUNDY E SIMILARES / NYLON, COPPER, STEEL, BRASS, ALUMINUM, BUNDY, AND SIMILAR / NYLON, COBRE, ACERO RECO-
CIDO, LATON, ALUMINIO, BUNDY Y EQUIVALENTES

OBS.: AS CONFXOES ADAPTADORAS CM0B00 SAQ APLICADAS NAS INDUSTRAS DE PAPEL E CELULOSE, AUTOMOTIVA PESADA, COMPRESSORES, PETROQUIMICA,
SIDERURGICA, ALIMENTICIA, TELECOMUNICAGOES, AGROINDUSTRIA, ETC. RECOMENDADAS PARA CONDUGAQ DF AR, GASES E FLUIDOS (AGUA, OLFO, GRAXA, DERIVADOS
DE PETROLEO), ETC. / CM0600 ADAPTER FITTINGS ARE APPLIED IN PAPER AND CELLULOSE, AUTOMOTIVE, COMPRESSOR, PETROCHEMICAL, STEELWORKS, FOOD SECTOR,
TELECOMMUNICATIONS, AGRIBUSINESS, ETC. RECOMMENDED FOR CONDUCTING AIR, GASES AND FLUIDS (WATER, OIL, GREASE, PETROLEUM PRODUCTS), ETC. / LAS
CONEXIONES ADAPTADORES CM0B00 SE APLICAN EN LAS INDUSTRIAS DE PAPEL Y CELULOSA, AUTOMOTORA PESADA, COMPRESORES, PETROQUIMICA, SIDERURGICA,
ALIMENTICIA, TELECOMUNICACIONES, AGROINDUSTRIA, ETC. RECOMENDADAS PARA LA CONDUCCION DE AIRE, GASES Y FLUIDOS (AGUA, ACEITE INDUSTRIAL, GRASA
DERIVADOS DEL PETROLEO), ETC.

OFERECEM A SOLUGAO PARA CADA PROBLEMA APRESENTANDO EM MANUTENQ/:\O,, INSTALAGAOQ OU DESENVOLVIMENTO DE PROJETOS. / OFFER THE SOLUTION FOR MAIN-
TENANCE, INSTALATION OR PROJECT DEVELOPMENT PROBLEMS. / SON LA SOLUCION PARA TODOS LOS PROBLEMAS DE MANTENIMIENTO, INSTALACION Y DESARROLO DE
PROYECTOS

PECAS FORNECIDAS COM CONTRA-PORCA E ANEL O'RING / ITENS WITH COUNTER-NUT AND O'RING / PIEZAS CON CONTRA-TUERCA Y O'RING.
*ITENS SOB CONSULTA / UPON REQUEST ITEMS / ITENS SOB SOLICITUD

ANEL DE TRAVAMENTO
SLEEVE
ANILLO DE TRAVA
REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES
CMGO1-00 0D.4MM
CMBO1-01 0D.6MM
CMOGO1-02 0D.8MM
CM0G01-03 0D.10MM
CMOGO1-04 0D.12MM
CMOGO1-05 0D.16MM
PORCA
NUT
TUERCA
REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES
CM0B02-00 | OD.4MM (ROSCA 3/8 X 24FPP)
CM0B02-01 0D.6MM (ROSCA M12X1,5)
CM0G02-02 0D.8MM (ROSCA M14X1,5)

CM0602-03 0D.10MM (ROSCA M16X1.,5)

CM0602-04 0D.12MM (ROSCA M18X1.,5)

CM0602-05 0D.16MM (ROSCA M22 X 1,5)

CM0602-06 0D.16MM (ROSCA M24 X 1,5)

PARA ITENS FABRICADOS EM AGO ADICIONE A LETRA “C” / FOR ITEMS MADE OF STEEL ADD THE LETTER “C” / PARA ARTICULOS FABRICADOS EN ACERO ANADA LA LETRA “C”

12



Linha"CM0600**Conexoes Milimetricas**Metric Fittings¥eYConexiones'Milimetricas

PARA ITENS MONTADOS COM PORCA EM LATAQ ADICIONE A LETRA “M” A FRENTE DO
CODIGO. PARA ITENS MONTADOS COM PORCA EM AGO ADICIONE AS LETRAS “AC” A
FRENTE DO CODIGO. PARA ITENS COMPLETOS DE AGO ADICIONE A LETRA “C” A FRENTE
DO CODIGO. / FOR ASSEMBLED ITEMS WITH BRASS NUT, ADD THE LETTER “M" IN

NFRONT OF THE CODE. FOR CONPLETE STEEL TEVS, 40D THELETTRS I FRONT CONECTOR MACHO
LETRA-\P DELANTEDEL CODIGO, PARA ARTICULOS MONTADOS CON LA TUERCA EX MALE CONECTOR
AGERD PONER LA LETRA ‘G DELANTEDFLCODIBO. CONECTOR MACHO
REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES

CM0G03-01 0D.6MM X M10X1,0

CM0G03-02 OD.6MM X M12X1,5

CM0603-03 OD.8MM X M12X1,5

CM0G03-04 0D.8MM X M16X1,5

CM0603-05 0D.8MM X M22X15

CM0603-06 0D.10MM X M12X1,5

CM0603-07 0D.10MM X M16X1,5

CM0603-08* 0D.10MM X M22X1,5

CM0603-09* 0D.12MM X M12X1,5

CM0603-10 0D.12MM X M16X1,5

CM0G03-11 0D.12MM X M22X1,5

CM0G03-12 0D.16MM X M16X1,5

CM0603-13 0D.16MM X M22X1,5

PARA ITENS MONTADOS COM PORCA EM LATAQ ADICIONE A LETRA “M” A FRENTE DO
CODIGO. PARA ITENS MONTADOS COM PORCA EM AGO ADICIONE AS LETRAS “AC” A
FRENTE DO CODIGO. PARA ITENS COMPLETOS DE ACO ADICIONE A LETRA “C” A FRENTE
DO CODIGO. / FOR ASSEMBLED ITEMS WITH BRASS NUT, ADD THE LETTER “M" IN

FRONT OF THE CODE. FOR ASSEMBLED ITEMS WITH STEEL NUT, ADD THE LETTERS “AC” A
IN FRONT OF THE CODE. FOR COMPLETE STEEL ITEMS, ADD THE LETTERS “C” IN FRONT ””’Ao EME”DA
OF THE CODE. / PARA ARTICULOS MONTADOS CON LA TUERCA EN LATON PONER LA
LETRA “M" DELANTE DEL CODIGO. PARA ARTICULOS MONTADOS CON LA TUERCA EN ””lﬂ”
ACERO PONER LA LETRA “AC” DELANTE DEL CODIGO. PARA ARTICULOS COMPLETOS EN 2
ACERO PONER LA LETRA “C" DELANTE DEL CODIGO UNION
REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES

CM0604-00 0D.4MM

CM0604-01 0D.6MM

CM0604-02 0D.8MM

CM0604-03 0D.10MM

CM0604-04 0D.12MM

CM0604-05 0D.16MM

CM0604-06 0D.16MM (ROSCA M24X1,5)

COTOVELO MACHO X FEMEA C/ CONTRA-PORCA
MALE X FEMALE ELBOW WITH COUNTER-NUT
CODO MACHO X HEMBRA CON CONTRA-TUERCA
REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES
CM0605-01 M16X1,5

13



Linha'CM0600%*Conexoes'Milimétricas¥e*Metric*Fittings¥e*Conexiones*Milimétricas >

PARATENS MONTADOS COM PORCA EM LATAO ADICIONE A

LETRA “M" A FRENTE DO CODIGO. PARA ITENS MONTADOS COM

PORCA EM ACO ADICIONE AS LETRAS “AC” A FRENTE DO CODIGO.

/ FOR ASSEMBLED ITEMS WITH BRASS NUT, ADD THE LETTER "M’

IN FRONT OF THE CODE. FOR ASSEMBLED ITEMS WITH STEEL

NUT, ADD THE LETTERS *AC” INFRONT OF THE CODE./ =27 GOTOVELO MAGHO G/ CONTRA-PORCA
ARTICULOS MONTADOS CON LA TUERCA EN LATON PONER LA

LETRA "M DELANTE DEL GODIGO. PARA ARTICULOS MONTADOS MALE ELBOW WITH COUNTER-NUT

CON LA TUERCA EN ACERO PONER LA LETRA “AC” DELANTE DEL

CODIGO CODO MACHO CON CONTRA-TUERCA
REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES
CMOB0B-01 0D.6MM X M10X1,0
CMO0606-02 0D.6MM X M12X1,5
CMO0606-04 0D.8MM X M12X1,5
CMO0606-05 OD.8MM X M16X1,5
CMO0606-06* 0D.8MM X M22X1,5
CMO0606-07 0D.10MM X M12X1,5
CMO0606-08 0D.10MM X M16X1,5
CMO0606-09* 0D.10MM X M22X1,5
CMO0606-10% 0D.12MM X M12X1,5
CMOB06-11 0D.12MM X M16X1,5
CMO0606-12 0D.12MM X M22X1,5
CMO0606-13* OD.16MM X M16X1,5
CMO0606-14* OD.16MM X M22X1,5

PARA ITENS MONTADOS COM PORCA EM LATAQ ADICIONE

ALETRA “M” A FRENTE DO CODIGO. PARA ITENS MONTADOS

COM PORCA EM AGO ADICIONE AS LETRAS “AC” A FRENTE

DO CODIGO. / FOR ASSEMBLED ITEMS WITH BRASS NUT, ADD

THE LETTER “M” IN FRONT OF THE CODE. FOR ASSEMBLED

ITEMS WITH STEEL NUT, ADD THE LETTERS “AC’ INFRONTOF  TIEE MAGHO LATERAL G/ CONTRA-PORCA
./ PARA ARTICULOS MONTADOS CON LA TUERCA

EN LATON PONER LA LETRA “M” DELANTE DEL CODIGO. PARA MALE SIDED TEE WITH COUNTER-NUT

ARTICULOS MONTADOS CON LA TUERCA EN ACERQO PONER LA

LETRA “AC” DELANTE DEL CODIGO TEE MAGHO LATERAL G/ CONTRA-PORCA
REF. RGR MEDIDA OBSERVACOES
CMO0607-01* 0D.8MM X M16X1,5
CMO0607-02* 0D.10MM X M16X1,5
CMO0607-03* 0D.12MM X M16X1,5

PARA ITENS MONTADOS COM PORCA EM LATAQ ADICIONE A
LETRA “M" A FRENTE DO CODIGO. PARA ITENS MONTADOS COM
PORCA EM AGO ADICIONE AS LETRAS “AC” A FRENTE DO CODIGO.
/FOR ASSEMBLED ITEMS WITH BRASS NUT, ADD THE LETTER “M”
IN'FRONT OF THE CODE. FOR ASSEMBLED ITEMS WITH STEEL

WUTETE NN O L TEE MAGHO GENTRAL G/ GONTRA-PORCA
UL MALE BRANCH TEE WITH COUNTER-NUT
CODIGO. TEE MACHO AL CENTRO CON CONTRA-TUERCA
REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES

CMO0608-01* 0D.8MM X M16X1,5

CM0608-02 0D.10MM X M16X1,5

CM0608-03 0D.12MM X M16X1,5

CM0608-04* 0D.16MM X M16X1,5

PARA ITENS MONTADOS COM PORCA EM LATAQ ADICIONE A LETRA “M” A FRENTE DO

DRI B L TEE UNIAD EMENDA
IN'FRONT OF THE CODE. FOR ASSEMBLED ITEMS WITH STEEL NUT, ADD THE LETTERS
“AC” IN FRONT QF THE CODE / PnPw ART\CU‘L(J‘S \F\M]N}"\PQS CQN LA TL’J[R()%\ EN ) 0”’0” TEE
i L ATE 0 e e oo TEE UNION
REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES

CM0611-00* 0D.4MM

CM0611-01 0D.6MM

CM0611-02 0D.8MM

CM0611-03 0D.10MM

CM0611-04 0D.12MM

CM0611-05 0D. 16MM

14



CONTRA PORCA

COUNTER-NUT

CONTRA-TUERCA

REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES
CM0B12-01 M10X1,0
CM0612-02 M12X1,5
CM0612-12 M16X1,5
CM0612-13 M22X1,5

PARA ITENS FABRICADOS EM AGO ADICIONE A LETRA “C” / FOR ITEMS MADE OF STEEL ADD THE LETTER “C” / PARA ARTICULOS FABRICADOS EN ACERO ANADA LA LETRA “C”

BUJAO ¢/ O°RING

PLUG WITH O’RING

TAPON CON O’RING

REF. RGR MEDIDA OBSERVAQOES
CM0613-00 M12X1,5
CM0613-01 M16X1,5
CM0613-02 M22X1,5
CM0613-03 M18X1,5
CM0613-04 M14X1,5

PARA ITENS FABRICADOS EM AGO ADICIONE A LETRA “C” / FOR ITEMS MADE OF STEEL ADD THE LETTER “C" / PARA ARTICULOS FABRICADOS EN ACERO ANADA LA LETRA “C”

REDUTORA MACHO X FEMEA

MALE X FEMALE REDUCER

REDUCTORA MACHO X HEMBRA

REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES
CMO614-00 M16X1,5 X M12X1,5
CMO614-01 M16X1,5 X 1/4 NPT
CM0614-02 M22X1,5 X 1/4 NPT
CM0614-03 M22X1,5 X 3/8 NPT
CMO614-04 M22X1,5 X M16X1,5
CMO0614-05 1/2 NPT X M16X1,5
CMO614-07 M26X1,5 X 1/2NPT
CMO0614-08 M26X1,5 X M16X1,5

PARA ITENS FABRICADOS EM AGO ADICIONE A LETRA “C” / FOR ITEMS MADE OF STEEL ADD THE LETTER “C” / PARA ARTICULOS FABRICADOS EN ACERO ANADA LA LETRA “C”

NIPLE MACHO X MACHO C/ CONTRA-PORCA
MALE X MALE NIPPLE WITH COUNTER-NUT

NIPLE MACHO X MACHO CON CONTRA-TUERCA oc 02¢
REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES
CMO615-01C M16X1,5 X M16X1,5
CM615-02C M22X1,5 X M16X1,5

PARA ITENS FABRICADOS EM AGO ADICIONE A LETRA “C” / FOR ITEMS MADE OF STEEL ADD THE LETTER “C" / PARA ARTICULOS FABRICADOS EN ACERO ANADA LA LETRA “C”

TEE DE TESTE S/ TOMADA

TEST TEE WITHOUT PLUG

TEE DE TESTE SIN TOMADA

REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES
CMOB16-01M | M16X1,5 X M16X1,5 X M16X1,5

15



Linha"CM0600**Conexoes*Milimetricas**Metric Fittings¥e*Conexiones'Milimetricas

TEE FEMEA
FEMALE TEE
TEE HEMBRA
REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES
CM0616-02 M16X1,5

TOMADA DE TESTE FEMEA

FEMALE TEST PLUG

TOMADA DE TESTE HEMBRA

REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES
CM017-01 M12X15

TOMADA DE TESTE
TEST PLUG
TOMADA DE TESTE
REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES
CM0617-02 M16X15

TEE DE TESTE C/ TOMADA

TEST TEE WITH PLUG

TEE DE TESTE CON TOMADA

REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES
CMO617-03M | M16X1,5 XTOMADA X M16X1,5

VALVULA DE DRENO MANUAL C/0’RING
MANUAL DRAIN VALVE WITH O’RING
VALVULA DE DRENAGE MANUAL CON O’RING

REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES
CM0618-01 C/ ORING M22X1 5
PARA ITENS FABRICADOS EM AGO ADICIONE A LETRA “C" / FOR ITEMS MADE OF STEEL ADD THE LETTER *C” / PARA ARTICULOS FABRICADOS EN ACERO ANADA LA LETRA °C”

PARA ITENS MONTADOS COM PORCA EM LATAQ ADICIONE A LETRA “M” A FRENTE DO
CODIGO. PARA ITENS MONTADOS COM PORCA EM AGO ADICIONE AS LETRAS “AC”

A FRENTE DO CODIGO. PARA ITENS COMPLETOS DE ACO ADICIONE A LETRA “C” A
FRENTE DO CODIGO. / FOR ASSEMBLED ITEMS WITH BRASS NUT, ADD THE LETTER “M”

"AC* I\ FRONTOF TH GODE FOR COMPLETE STEE IEVE ADD T LETTERS G UNIAO DE ANTEPARO
POVER LA LETR ‘1 DELANTE DEL CODIGO. PARA ARTIGULOS MONTADOS CON BULKHEAD UNION
COMPLETOS EN AGERD PONER LA LETRA G- DELAVTE DELGODIGD. UNIGN PASACHASSIS
REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES
CM0619-00C 0D.8MM X M16X1,5
CM0619-01AC 0D.10MM X M16X1,5

CM0619-02M 0D.12MM X M16X1,5

16



UNIAO DE ANTEPARO MACHO X FEMEA
MALE X FEMALE BULKHEAD UNION
UNION PASACHASSIS MACHO X HEMBRA

REF. RGR MEDIDA OBSERVAQOES
CM0619-05C | FEMEA M16X1,5 X MACHO M16X1,5
UNIAO DE ANTEPARO FEMEA X FEMEA
FEMALE X FEMALE BULKHEAD UNION
UNION PASAPISO HEMBRA X HEMBRA
REF. RGR MEDIDA OBSERVAQOES
CM0619-07C | FEMEA M16X1,5 X FEMEA M16X1,5
NIPLE MACHO X FEMEA
MALE X FEMALE NIPPLE
NIPLE MACHO X HEMBRA
REF. RGR MEDIDA OBSERVAQ()ES
CM0620-01* 1/8NPT X M14X1,5
CM0620-02* M14X1,5 X M14X1,5
CM0620-03 1/4 NPT X M16X1,5
CM0620-04* M14X1,5 X M16X1,5
CM0620-05 3/8 NPT X M16X1,5
CM0620-06 M16X1,5 X 3/8 NPT
CM0620-07 M14X1,5 X M12X1,5
CM0620-08* M16X1,5 X M16X1,5
CM0620-10* M16X1,5 X M22X1,5

PARA ITENS FABRICADOS EM AGO ADICIONE A LETRA “C” / FOR ITEMS MADE OF STEEL ADD THE LETTER “C” / PARA ARTICULOS FABRICADOS EN ACERO ANADA LA LETRA “C”

PARA ITENS MONTADOS COM PORCA EM LATAO ADICIONE A LETRA “M" A FRENTE

DO CODIGO. PARA ITENS MONTADOS COM PORCA EM AGO ADICIONE AS LETRAS

*AC” A FRENTE DO CODIGO. / FOR ASSEMBLED ITEMS WITH BRASS NUT, ADD THE ~

LETTER *M" IN FRONT OF THE CODE. FOR ASSEMBLED ITEMS WITH STEEL NUT, COTOVELO UNIAO EMENDA
ADD THE LETTERS “AC” IN FRONT OF THE CODE. / PARA ARTICULOS MONTADOS

CON LA TUERCA EN LATON PONER LA LETRA “M" DELANTE DEL CODIGO. PARA UNION ELBOW

ARTICULOS MONTADOS CON LA TUERCA EN ACERO PONER LA LETRA “AC”

DELANTE DEL CODIGO. 0000 0”’0’”
REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES
CMO0B21-01M* 0D.6MM
CMO0621-02M* 0D.8MM
CMO0621-03M* 0D.10MM
CMO0621-04M* 0D.12MM
CMO0621-05M* 0D.16MM

PARA ITENS FABRICADOS EM AGO ADICIONE A LETRA “C” / FOR ITEMS MADE OF STEEL ADD THE LETTER “C" / PARA ARTICULOS FABRICADOS EN ACERO ANADA LA LETRA “C”

17



Linha'CM0600%*Conexoes'Milimétricas¥e*Metric Fittings¥e*Conexiones*Milimétricas >

Torceirizado INSERT PARA TUBO
Outsourced INSERT
~— INSERTO
REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES
@ EXTERNO X @ INTERNO
CM0622-00 0D.4MM X 2MM
CM0622-01 0D.6MM X 4MM
CM0622-02 0D.8MM X 5MM
CM0622-03 0D.10MM X 7MM
CM0622-04 0D.12MM X 9MM
CM0622-05 0D.16MM X 12MM
UNIAO RETA FEMEA
FEMALE UNION
UNION HEMBRA
REF. RGR MEDIDA OBSEHVA(;OES
CM0624-04 M16X1,5
CM0624-05 M22X1,5

PARA ITENS FABRICADOS EM AGO ADICIONE A LETRA “C” / FOR ITEMS MADE OF STEEL ADD THE LETTER “C” / PARA ARTICULOS FABRICADOS EN ACERO ANADA LA LETRA “C”

p
COMO INTERPRETAR 0 CODIGO RGR / HOW TO INTERPRET RGR’S CODE / COMO INTERPRETAR EL CODIGO DE RGR:
5 0BS.: 0S ITENS MONTADOS SAQ COMPOSTOS POR
CODIGO DE PEGA MONTADA
| CODIGO DA LINAA / LINE'S CODE / 0T E%,' LATRO (M) CORPO + PORCA + ANILHA /
s D G0 RO A (G6) THE ASSEMBLED ITEMS ARE COMPOSED BY FITTINGS
I BODY + NUT + SLEEVE /
LAS PIEZAS MONTADAS SGN COMPUESTAS POR EL
cvjo604-loofm]
™
CODIGO DA CONEXAO/ FITTING'S CODE / l_ I CODIGO DA MEDIDA/ SIZE'S CODE / I
CODIGO DE LA CONEXION CODIGO DE LA MEDIDA
TABELA COM CODIGOS, DESCRIGOES E MEDIDAS /
TABLE CONTAINING CODES, DESCRIPTIONS AND SIZES / NOME DO PRODUTO / FOTO DO PRODUTO/
POSPONGA CODIGOS QUE CONTIENEN, LAS DESCRIPCIONES Y LOS TAMARO PRODUCTIS NAME/ RAIDUEITS 1L/
NOME DEL PRODUCTO FOTO DEL PRODUCTO
UNIAO EMENDA
UNION
\/ UNION
REF. RGR MEDIDA OBSERVAQOES
CM0604-00 0D.4MM
CM0604-01 0D.6MM
CM0604-02 0D.8MM
CM0604-03 0D.10MM
CM0604-04 0D.12MM
CM0604-05 0D.16MM
CM0604-06 0D.16MM (ROSCA M24X1,5)
|

18



Linha'CR0700%"Conexoes Rapidas’p/ Freio'a’Ar’e Quick’Air Fittings*e'Conexiones’Rapidas’p/‘Frenos'a’Aire

Dados Técnicos / Technical Data / Datos Técnicos: ,
- PRESSAO DE TRABALHO = ATE 800PSI - 56,24BAR / WORK PRESSURE = UNTIL 800PSI - 56,24BAR / PRESION DE TRABAJO = HASTA 800PS| - 56, 24BAR
- DISPENSA QUALQUER PREPARAGAQ DO TUBO / NO NEED FOR TUBE PREPARATION / NO RIQUIERE PREPARACION DEL TUBO

TUBOS RECOMENDADQS / RECOMMENDED TUBES / TUBOS RECOMENDADOS
- NYLON (DENTRO DAS ESPECIFICAGOES DAS NORMAS: DIN 743242, DIN 73378 E SAE J844) / NYLON (UNDER THE ESPECIFICATIONS
OF THE NORMS: DIN 743242, DIN 73378 E SAE J844), / NYLON (EN LAS ESPECIFICACIONES DE LAS NORMAS: DIN 743242, DIN 73378 E SAE J844).

0BS.: AS CONEXOES RAPIDAS PARA FREIO CR0700 SAO FORNECIDAS COM LACRE DE SEGURANGA / THE CRO700 QUICK AIR BRAKE
FITTINGS COME WITH A SECURITY SEAL. / LAS CONEXIONES RAPIDAS PARA FRENOS TIENEN UN SELO DE SECURIDAD.

CONEXOES DESENVOLVIDAS PARA ATENDER SISTEMAS DE FREIO A AR DE ACORDO A NORMA SAE J1131. ENSAIOS EXIGIDOS PELA NORMATIZAGAOQ DESTES PRODUTOS
ENCONTRAM-SE A DISPOSIGAO NO NOSSO DEPARTAMENTO DE QUALIDADE. / FITTINGS SYSTEMS DESIGNED TO MEET AIR BRAKE ACCORDING SAE J1131. TESTS REQUI-

RED BY REGULATORY THESE PRODUCTS MEET AVAILABLE IN OUR QUALITY DEPARTMENT. / CONEXIONES DESARROLLADAS PARA ATENDER SISTEMAS DE FRENO A AIRE DE
ACUERDO CON LA NORMA SAE J1131. LOS ENSAYQS EXIGIDOS POR LA NORMATIZACION DE ESTOS PRODUCTOS SE ENCUENTRA A DISPOCION EM NUESTRO DEPARTAMENTO
DE CALIDAD

*ITENS SOB CONSULTA / UPON REQUEST ITEMS / [TENS SOB SOLICITUD

CONECTOR MACHO RAPIDO

QUICK MALE CONECTOR

CONECTOR MACHO RAPIDO

REF. RGR MEDIDA OBSERVAQOES

CR0702-03* 0D.8MM X M12X1,5
CR0702-04 0D.8MM X M16X1,5
CR0702-05* 0D.8MM X M22X1,5
CR0702-06* 0D.10MM X M12X1,5
CR0702-07 0D.10MM X M16X1,5
CR0702-08 0D.10MM X M22X1,5
CR0702-09* 0D.12MM X M12X1,5
CR0702-10 0D.12MM X M16X1,5
CRO702-11* 0D.12MM X M22X1,5
CR0O702-14* 0D.10MM X 1/4NPT
CR0702-12 0D.16MM X M16X1,5
CR0702-13 0D.16MM X M22X1,5

PARA ITENS FABRICADOS EM AGO ADICIONE A LETRA “C” / FOR ITEMS MADE OF STEEL ADD THE LETTER “C” / PARA ARTICULOS FABRICADOS EN ACERO ANADA LA LETRA C’

UNIAO EMENDA RAPIDA
QUICK UNION
UNION RAPIDA
REF. RGR MEDIDA OBSERVA@OES
CR0703-02 0D.8MM
CR0703-03 0D.10MM
CR0703-04 0D.12MM
CR0703-05 0D.16MM
COTOVELO MACHO RAPIDO
QUICK MALE ELBOW
CODO MACHO RAPIDO
REF. RGR MEDIDA OBSERVA(;OES
CR0704-05 0D.8MM X M16X1,5
CR0O704-07* 0D.10MM X M12X1,5
CR0704-08 0D.10MM X M16X1,5
CR0O704-11 0D.12MM X M16X1,5
CR0O704-15* 0D.10MM X 1/4NPT

19



Linha’'CR0700"*Conexoes’Rapidas’p/ Freio’a’Ar'**Quick’Air Fittings*e*Conexiones’Rapidas’p/Frenos‘a’Aire

TEE MACHO LATERAL RAPIDO
QUICK MALE SIDED TEE
TEE MACHO LATERAL RAPIDO
REF. RGR MEDIDA OBSERVAQOES
CR0706-07 0D.16MM X OD.16MM X M16X1,5
TEE MACHO CENTRAL RAPIDO
QUICK MALE BRANCH TEE
TEE MACHO AL CENTRO RAPIDO
REF. RGR MEDIDA OBSERVACOES
CRO707-02* 0D.8MM X M16X1,5
CR0707-03 0D.10MM X M16X1,5
TEE UNIAO EMENDA RAPIDO
QUICK TEE UNION
TEE UNION RAPIDO
REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES
CR0708-02 0D.8MM
CR0708-03 0D.10MM
CR0708-04 0D.12MM
UNIAO DE ANTEPARO RAPIDO
QUICK BULKHEAD UNION
UNION PASACHASSIS RAPIDO
REF. RGR MEDIDA OBSERVAQOES
CR0709-01 0D.8MM X M16X1,5
CR0709-02 0D.10MM X M16X1,5
CR0709-05 0D.12MM X M16X1,5

PARA ITENS FABRICADOS EM AGO ADICIONE A LETRA “C” / FOR ITEMS MADE OF STEEL ADD THE LETTER “C” / PARA ARTICULOS FABRICADOS EN ACERO ANADA LA LETRA “C”

UNIAO DE ANTEPARO (RANDON)
QUICK BULKHEAD UNION (RANDON)

UNION PASACHASSIS RAPIDO (RANDON)
REF. RGR

MEDIDA OBSERVAGOES
CR0709-03 0D.10MM CRX M16 X 1,6
CR0709-07 0D.8MM CR X M16 X 1,5
CR0709-08 0D.12MM CRX M16 X 1,5
PARA ITENS FABRICADOS EM AGO ADICIONE A LETRA “C” / FOR ITEMS MADE OF STEEL ADD THE LETTER “C" / PARA ARTICULOS FABRICADOS EN ACERO ANADA LA LETRA “C”

20



< Linha'Cl0800*YConexoes’Instantaneas(Pol’)*YInstant’Inch'Fittings*'Conexiones’Instantaneas*(Pul’)

Dados Técnicos / Technical Data / Datos Técnicos:

- PRESSAQ DE TRABALHO = ATE 600PS| - 42.18BAR / WORK PRESSURE = UNTIL 600PSI - 42.18BAR / PRESION DE TRABAJO = HASTA 600PS! - 42.18BAR

- DISPENSA QUALQUER PREPARAGAO DO TUBO / NO NEED FOR TUBE PREPARATION / NO RIQUIERE PREPARACION DEL TUBO

- PARA APLICAGAO DA LINHA C10800 EM SISTEMA PNEUMATICO DE MAIOR PRESSAO FACA O USO DAS PECAS COM INSERT / FOR APPLICATION OF THE C10800 LINE IN
PNEUMATIC SYSTEM HIGHER PRESSURE DO THE USE OF THE PIECES WITH INSERT / PARA LA APLICACION DE LA LINEA C10800 CON MAYOR PRESION HAGE EL USO DE LOS
INSERTOS.

TUBOS RECOMENDADOS / RECOMMENDED TUBES / TUBOS RECOMENDADOS
- POLIETILENO, NYLON, PVC, POLIPROPILENO, POLIURETANO E SIMILARES / POLYETHYLENE, NYLON, PVC, POLYPROPYLENE, POLYURETHANE AND SIMILAR / POLIETILENO
NYLON, PVC, POLIPROPILENO, POLIURETANO Y EQUIVALENTES

0BS.: AS CONEXOES ADAPTADORAS C10800 SAQ APLICADAS NAS INDUSTRAS DE PAPEL E CELULOSE, AUTOMOTIVA PESADA, COMPRESSORES, PETROQUIMICA,
SIDERURGICA, ALIMENTICIA, TELECOMUNICAGOES, AGROINDUSTRIA, ETC. RECOMENDADAS PARA CONDUGAQ DE AR, GASES E FLUIDOS (AGUA, OLEO, GRAXA, DERIVADOS
DE PETROLEO), ETC. / CI0800 ADAPTER FITTINGS ARE APPLIED IN PAPER AND CELLULOSF, AUTOMOTIVE, COMPRESSOR, PETROCHEMICAL, STEELWORKS, FOOD SECTOR,
TELECOMMUNICATIONS, AGRIBUSINESS, ETC. RECOMMENDED FOR CONDUCTING AIR, GASES AND FLUIDS (WATER, OIL, GREASE, PETROLEUM PRODUCTS), ETC. / LAS
CONEXIONES ADAPTADORES C10800 SE APLICAN EN LAS INDUSTRIAS DE PAPEL Y CELULOSA, AUTOMOTORA PESADA, COMPRESORES, PETROQUIMICA, SIDERURGICA,
ALIMENTICIA, TELECOMUNICACIONES, AGROINDUSTRIA, ETC. RECOMENDADAS PARA LA CONDUCCION DE AIRE, GASES Y FLUIDOS (AGUA, ACEITE INDUSTRIAL, GRASA,
DERIVADOS DEL PETROLEO), ETC

SUBSTITUI AS CONEXOES TERMOPLASTICAS CT0500 / MAY SUBSTITUTE THE CT0500 THERMOPLASTIC FITTINGS / SUBSTITUI LAS CONEXIONES TERMOPLASTICAS CT0500

*ITENS SOB CONSULTA / UPON REQUEST ITEMS / [TENS SOB SOLICITUD

CONECTOR MACHO
MALE CONECTOR
CONECTOR MACHO
REF. RGR MEDIDA OBSERVA(;OES
(C10801-01 0D.3/16 X 1/8 NPT
(C10801-03 0D.1/4 X 1/8 NPT
(C10801-04 0D.1/4 X 1/4 NPT
(C10801-05 0D.1/4 X 3/8 NPT
(Cl0801-06* 0D.1/4 X 1/2NPT
(C10801-07 0D.5/16 X 1/8 NPT
(C10801-08 0D.5/16 X 1/4 NPT
(C10801-09 0D.5/16 X 3/8 NPT
(C10801-10 0D.3/8 X 1/8 NPT
Cl0801-11 0D.3/8 X 1/4 NPT
(C10801-12 0D.3/8 X 3/8 NPT
(C10801-13 0D.3/8 X 1/2 NPT
Cl0801-14 0D.1/2 X 1/4 NPT
(C10801-15 0D.1/2 X 3/8 NPT
(C10801-16 0D.1/2 X 1/2 NPT
UNIAO EMENDA
UNION
UNION
REF. RGR MEDIDA OBSERVAQOES
(C10802-02 0D.3/16
(C10802-03 0D.1/4
(C10802-04 0D.5/16
(C10802-05 0D.3/8
(C10802-06 0D.1/2

21



CONECTOR FEMEA

FEMALE CONECTOR
REF. RGR MEDIDA OBSERVAQOES
(C10803-04 0D.1/4 X 1/8 NPT
(C10803-05 0D.1/4 X 1/4 NPT
(C10803-06* 0D.5/16 X 1/8NPT
(C10803-07 0D.5/16 X 1/4 NPT
C10803-09* 0D.3/8 X 1/4NPT
Cl0803-11* 0D.1/2 X 1/ANPT
COTOVELO MACHO FIX0
FIXED MALE ELBOW
REF. RGR MEDIDA OBSERVAQOES
(C10804-01 0D.3/16 X 1/8 NPT
(C10804-03 0D.1/4 X 1/8 NPT
(C10804-04 0D.1/4 X 1/4 NPT
(C10804-05 0D.1/4 X 3/8 NPT
(C10804-06* 0D.1/4 X 1/2NPT
(C10804-07 0D.5/16 X 1/8 NPT
(C10804-08 0D.5/16 X 1/4 NPT
(C10804-09 0D.5/16 X 3/8 NPT
(C10804-10 0D.3/8 X 1/8 NPT
(C10804-11 0D.3/8 X 1/4 NPT
(C10804-12 0D.3/8 X 3/8 NPT
(C10804-13 0D.3/8 X 1/2 NPT
Cl0804-14* 0D.1/2 X 1/8NPT
(10804-15 0D.1/2 X 1/4 NPT
(C10804-16 0D.1/2 X 3/8 NPT
(Cl0804-17 0D.1/2 X 1/2 NPT
COTOVELO MACHO GIRATORIO
GIRATORY MALE ELBOW
REF. RGR MEDIDA OBSERVAQOES
(C10804-010 0D.3/16 X 1/8 NPT
(10804-020 0D.3/16 X 1/4 NPT
(C10804-030 0D.1/4 X 1/8 NPT
(C10804-040 0D.1/4 X 1/4 NPT
(C10804-070 0D.5/16 X 1/8 NPT
(C10804-080 0D.5/16 X 1/4 NPT
(C10804-100 0D.3/8 X 1/8 NPT
(Cl0804-110 0D.3/8 X 1/4 NPT
(C10804-120 0D.3/8 X 3/8 NPT
(C10804-130 0D.3/8 X 1/2 NPT
(C10804-150 0D.1/2 X 1/4 NPT
(C10804-160 0D.1/2 X 3/8 NPT
(C10804-170 0D.1/2 X 1/2 NPT

22



COTOVELO MACHO GIRATORIO

GIRATORY MALE ELBOW
CODO MACHO GIRATORIO
REF. RGR MEDIDA OBSERVA(;OES
(C10804-180ISO 0D.1/4 M12X1,5
COTOVELO UNIAO EMENDA
UNION ELBOW
CODO UNION
REF. RGR MEDIDA OBSERVAQOES
(C10805-02* 0D.3/16
(C10805-03 0D.1/4
(C10805-04 0D.5/16
(C10805-05 0D.3/8
(C10805-06 0D.1/2
TEE FEMEA CENTRAL GIRATORIO
GIRATORY FEMALE BRANCH TEE
TEE HEMBRA AL CENTRO GIRATORIO
REF. RGR MEDIDA OBSERVA(;()ES
C10807-010 TEEF. G. OD.1/4 X 1/8 NPT
(C10807-040 TEE F. G. 0D.5/16 X 1/8 NPT
(Cl0807-1801S0O TEEF. G. OD.1/4 X M10X1,0
TEE MACHO CENTRAL FIXO0
FIXED MALE BRANCH TEE
TEE MACHO AL CENTRO FI1JO
REF. RGR MEDIDA OBSERVAQOES
(10808-03 0D.1/4 X 1/8 NPT
(C10808-04 0D.1/4 X 1/4 NPT
(C10808-05 0D.5/16 X 1/8 NPT
(C10808-06 0D.5/16 X 1/4 NPT
(C10808-07* 0D.3/8 X 1/8NPT
(C10808-08 0D.3/8 X 1/4 NPT
(C10808-09 0D.3/8 X 3/8 NPT
(C10808-10 0D.3/8 X 1/2 NPT
(Cl0808-11 0D.1/2 X 1/4 NPT
(C10808-12 0D.1/2 X 3/8 NPT
(C10808-13 0D.1/2 X 1/2 NPT

23



Linha'Cl0800%*Conexoes’Instantaneas*(Pol’)**Instant’Inch'Fittings¥*Conexiones’instantaneas'(Pul?)~"

TEE MACHO CENTRAL GIRATORIO
GIRATORY MALE BRANCH TEE

REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES
(10808-010 0D.3/16 X 1/8 NPT
(10808-020 0D.3/16 X 1/4 NPT
(10808-030 0D.1/4 X 1/8 NPT
(10808-040 0D.1/4 X 1/4 NPT
(10808-050 0D.5/16 X 1/8 NPT
(10808-060 0D.5/16 X 1/4 NPT
C10808-070 0D.3/8 X 1/8 NPT
(10808-080 0D.3/8 X 1/4 NPT
(10808-090 0D.3/8 X 3/8 NPT
C10808-100 0D.3/8 X 1/2 NPT
C10808-110 0D.1/2 X 1/4 NPT
(10808-120 0D.1/2 X 3/8 NPT
C10808-130 0D.1/2 X 1/2 NPT

TEE MACHO CENTRAL GIRATORIO PRESSOSTATO
SHORT SCREW GIRATORY MALE BRANGH TEE

REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES
(10808-1501SO 0D.1/4 X M12X1,5 CURTO

TEE MACHO CENTRAL GIRATORIO ROSCA LONGA
LARGE SCREW GIRATORY MALE BRANCH TEE

REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES
CI0808-1601S0 0D.1/4 X M12X1,5 LONGO
TEE MACHO LATERAL FIX0
FIXED MALE SIDED TEE
REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES
C10809-03 0D.1/4 X 1/8 NPT
C10809-04 0D.1/4 X 1/4 NPT
C10809-05 0D.5/16 X 1/8 NPT
C10809-06 0D.5/16 X 1/4 NPT
C10809-07 0D.3/8 X 1/8 NPT
C10809-08 0D.3/8 X 1/4 NPT
C10809-09 0D.3/8 X 3/8 NPT
C10809-10 0D.3/8 X 1/2 NPT
CI0809-11 0D.1/2 X 14 NPT
CI0809-12 0D.1/2 X 3/8 NPT
Cl0809-13 0D.1/2 X 1/2 NPT

24



TEE MACHO LATERAL GIRATORIO

GIRATORY MALE SIDED TEE
TEE MACHO LATERAL GIRATORIO
REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES
(C10809-030 0D.1/4 X 1/8 NPT
(C10809-040 0D.1/4 X 1/4 NPT
(C10809-050 0D.5/16 X 1/8 NPT
(10809-060 0D.5/16 X 1/4 NPT
(C10809-070 0D.3/8 X 1/8 NPT
(C10809-080 0D.3/8 X 1/4 NPT
(C10809-090 0D.3/8 X 3/8 NPT
(C10809-100 0D.3/8 X 1/2 NPT
(C10809-110 0D.1/2 X 1/4 NPT
(C10809-120 0D.1/2 X 3/8 NPT
(C10809-130 0D.1/2 X 1/2 NPT
TEE UNIAO EMENDA
UNION TEE
TEE UNION
REF. RGR MEDIDA OBSERVAQOES
(C10810-02 0D.3/16
(C10810-03 0D.1/4
(C10810-04 0D.5/16
(C10810-05 0D.3/8
(C10810-06 0D.1/2
TEE ROSCA X TUBO X ROSCA GIRATORIO
GIRATORY SCREW X TUBE X SCREW TEE
EE HILO X TUBO X HILO GIRATORIO
REF. RGR MEDIDA OBSEHVA(;()ES
Cl0812-0301SO |  TEE MXTBXM M12X1,5X0D.1/4 X 1/8 NPT

TEE ROSCA X ROSCA X TUBO GIRATORIO
GIRATORY SCREW X SCREW X TUBE TEE
TEE HILO X HILO X TUBO GIRATORIO

REF. RGR

MEDIDA

OBSERVAGOES

(10812-0401S0

TEE MXMXTB M12X1,5X1/8BSPX0D.1/4

25



Linha'Cl0850 ‘»*Conexoes ‘Instantineas'(Milimetro)‘e*Instant Fittings‘(Millimeter)‘s*Conexiones 'Instantaneas'(Milimetro)

Dados Técnicos / Technical Data /

- PRESSAQ DE TRABALHO = ATE 600PSI - 42.18BAR / WORK PRESSURE = UNTIL 600PSI - 42.18BAR /

- DISPENSA QUALQUER PREPARAGAQ DO TUBO / NO NEED FOR TUBE PREPARATION /

- PARA APLICAGAO DA LINHA C10800 EM SISTEMA PNEUMATICO DE MAIOR PRESSAQ FAGA O USO DAS PECAS COM INSERT / FOR APPLICATION OF THE 10800 LINE IN
PNEUMATIC SYSTEM HIGHER PRESSURE DO THE USE OF THE PIECES WITH INSERT /

TUBOS RECOMENDADOS / RECOMMENDED TUBES /
- POLIETILENO, NYLON, PVC, POLIPROPILENO, POLIURETANO E SIMILARES / POLYETHYLENE, NYLON, PVC, POLYPROPYLENE, POLYURETHANE AND SIMILAR /

0BS.: AS CONEXOES ADAPTADORAS C10850 SAQ APLICADAS NAS INDUSTRAS DE PAPEL E CELULOSE, AUTOMOTIVA PESADA, COMPRESSORES, PETROQUIMICA,
SIDERURGICA, ALIMENTICIA, TELECOMUNICAGOES, AGROINDUSTRIA, ETC. RECOMENDADAS PARA CONDUGAQ DE AR, GASES E FLUIDOS (AGUA, OLEO, GRAXA, DERIVADOS
DE PETROLEO), ETC. / 0850 ADAPTER FITTINGS ARE APPLIED IN PAPER AND CELLULOSF, AUTOMOTIVE, COMPRESSOR, PETROCHEMICAL, STEELWORKS, FOOD SECTOR,
TELECOMMUNICATIONS, AGRIBUSINESS, ETC. RECOMMENDED FOR CONDUCTING AIR, GASES AND FLUIDS (WATER, OIL, GREASE, PETROLEUM PRODUCTS), ETC. /

SUBSTITUI AS CONEXOES TERMOPLASTICAS CT0500 / MAY SUBSTITUTE THE CT0500 THERMOPLASTIC FITTINGS /

*ITENS SOB CONSULTA / UPON REQUEST ITEMS /

CONECTOR MACHO
MALE CONECTOR
REF. RGR MEDIDA OBSERVAQOES
(C10851-01 0D.4MM X 1/8 BSPT
C10851-03 0D.6MM X 1/8 BSPT
(Cl0851-04 0D.6MM X 1/4 BSPT
(C10851-05* 0D.6MM X 3/8BSPT
C10851-06* 0D.6MM X 1/2BSPT
Cl0851-07 0D.8MM X 1/8 BSPT
(C10851-08 0D.8MM X 1/4 BSPT
(C10851-09 0D.8MM X 3/8 BSPT
Cl0851-10* 0D.10MM X 1/8BSPT
C10851-11 0D.10MM X 1/4 BSPT
Cl0851-12 0D.10MM X 3/8 BSPT
Cl0851-13 0D.10MM X 1/2 BSPT
Cl0851-14 0D.12MM X 1/4 BSPT
Cl0851-15 0D.12MM X 3/8 BSPT
Cl0851-16 0D.12MM X 1/2 BSPT
UNIAO EMENDA
UNION

REF. RGR MEDIDA OBSERVAQOES
(C10852-02 0D.4MM

(C10852-03 0D.6MM

(C10852-04 0D.8MM

(C10852-05 0D.10MM

(C10852-06 0D.12MM

(C10852-07* 0D.16MM




Linha'C10850"'Conexoes’Instantaneas’(Milimetro)**Yinstant Fittings*(Millimeter)**'Conexiones'Instantaneas'(Milimetro)

UNIAO REDUTORA
REDUCTION UNION
(C10852-08 0D.6MM X0D.4MM OBSERVA(;C)ES
(C10852-09 0D.8MM X0D.6MM
(C10852-10 0D.10MM XOD.8MM
(C10852-11 0D.12MM XOD.10MM
COTOVELO MACHO FIX0
FIXED MALE ELBOW
REF. RGR MEDIDA OBSERVAQOES
(C10854-01 0D.4MM X 1/8 BSPT
(C10854-03 0D.6MM X 1/8 BSPT
(C10854-04 0D.6MM X 1/4 BSPT
(C10854-05* 0D.6MM X 3/8BSPT
(C10854-07 0D.8MM X 1/8 BSPT
(C10854-08 0D.8MM X 1/4 BSPT
(C10854-09 0D.8MM X 3/8 BSPT
C10854-10* 0D.10MM X 1/8 BSPT
(C10854-11 0D.10MM X 1/4 BSPT
(Cl0854-12 0D.10MM X 3/8 BSPT
Cl0854-13 0D.10MM X 1/2 BSPT
(C10854-15 0D.12MM X 1/4 BSPT
(Cl0854-16 0D.12MM X 3/8 BSPT
Cl0854-17 0D.12MM X 1/2 BSPT
COTOVELO MACHO GIRATORIO
GIRATORY MALE ELBOW
REF. RGR MEDIDA OBSERVAQOES
C10854-010 0D.4MM X 1/8 BSPT
C10854-020 0D.4MM X 1/4 BSPT
(C10854-030 0D.6MM X 1/8 BSPT
C10854-040 0D.6MM X 1/4 BSPT
C10854-070 0D.8MM X 1/8 BSPT
C10854-080 0D.8MM X 1/4 BSPT
(C10854-090 0D.8MM X 3/8 BSPT
C10854-100 0D.8MM X 1/2 BSPT
C10854-110 0D.10MM X 1/4 BSPT
(C10854-120 0D.10MM X 3/8 BSPT
C10854-130 0D.10MM X 1/2 BSPT
C10854-150 0D.12MM X 1/4 BSPT
(C10854-160 0D.12MM X 3/8 BSPT
C10854-170 0D.12MM X 1/2BSPT
(C10854-1801S0 0D.4MM X M5X0,8
(10854-1901S0 0D.6MM X M5X0,8




Linha'C10850""Conexoes’Instantaneas*(Milimetro)*eYInstant Fittings*(Millimeter)*'Conexiones'Instantaneas’(Milimetro)

COTOVELO MACHO GIRATORIO

GIRATORY MALE ELBOW
REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES
C10854-2201S0 0D.6MM X M12X1,5
COTOVELO UNIAO EMENDA
UNION ELBOW
REF. RGR MEDIDA OBSERVACOES
Cl0855-02 0D.4MM
Cl0855-03 0D.6MM
C10855-04 0D.8MM
Cl0855-05 0D.10MM
10855-06 0D.12MM
TEE FEMEA CENTRAL GIRATORIO
GIRATORY FEMALE BRANCH TEE
REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES
CI0857-010 0D.6MM X 1/8 NPT
Cl0857-1001S0 0D.6MM X M10X1,0
TEE MACHO CENTRAL FIX0
FIXED MALE BRANCH TEE
REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES
C10858-03 0D.6MM X 1/8 BSPT
C10858-04 0D.6MM X 1/4 BSPT
C10858-05 0D.8MM X 1/8 BSPT
C10858-06 0D.8MM X 1/4 BSPT
C10858-08 0D.10MM X 1/4 BSPT
010858-09 0D.10MM X 3/8 BSPT
C10858-10 0D.10MM X 1/2 BSPT
C10858-11 0D.12MM X 1/4 BSPT
Cl0858-12 0D.12MM X 3/8 BSPT
Cl0858-13 0D.12MM X 1/2 BSPT




Linha'C10850"'Conexoes’Instantaneas*(Milimetro)**Yinstant Fittings*(Millimeter)**'Conexiones'Instantaneas'(Milimetro)

TEE MACHO CENTRAL GIRATORIO
GIRATORY MALE BRANCH TEE

REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES
(10858-010G 0D.4MM X 1/8BSP
(10858-020G 0D.4MM X 1/4BSP
(10858-030G 0D.6MM X 1/8BSP
(10858-040G 0D.6MM X 1/4BSP
(10858-050G 0D.8MM X 1/8BSP
(10858-060G 0D.8MM X 1/4BSP
(10858-070G 0D.8MM X 3/8BSP
(10858-080G 0D.10MM X 1/4BSP
(10858-090G 0D.10MM X 3/8BSP
(10858-100G 0D.10MM X 1/2BSP
(10858-110G 0D.12MM X 1/4BSP
(10858-120G 0D.12MM X 3/8BSP
(10858-130G 0D.12MM X 1/2BSP

(10858-1401S0 0D.4MM X M5
(10858-1501S0 0D.6MM X M5
(10858-1601S0 0D.6MM X M12X1,5 CURTO

TEE MACHO CENTRAL GIRATORIO ROSCA LONGA
LARGE THREAD GIRATORY MALE BRANCH TEE

REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES
Cl0858-1701S0 0D.6MM X M12X1,5 LONGO
TEE MACHO LATERAL FIX0
FIXED MALE SIDED TEE
REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES
010859-03 0D.6MM X 1/8 BSPT
C10859-04 OD.6MM X 1/4 BSPT
C10859-05 0D.8MM X 1/8 BSPT
C10859-06 OD.8MM X 1/4 BSPT
C10859-08 0D.10MM X 1/4 BSPT
C10859-09 0D.10MM X 3/8 BSPT
C10859-10 0D.10MM X 1/2 BSPT
C10859-11 0D.12MM X 1/4 BSPT
C10859-12 0D.12MM X 3/8 BSPT
C10859-13 0D.12MM X 1/2 BSPT




Linha'C10850""Conexoes’Instantaneas*(Milimetro)*eYInstant Fittings*(Millimeter)*'Conexiones'Instantaneas’(Milimetro)

TEE UNIAO EMENDA
UNION TEE
REF. RGR MEDIDA OBSERVAQOES
(C10860-02 0D.4MM
(C10860-03 0D.6MM
(C10860-04 0D.8MM
(C10860-05 0D.10MM
(C10860-06 0D.12MM
TEE ROSCA X TUBO X ROSCA GIRATORIO
GIRATORY THREAD X TUBE X THREAD TEE
REF. RGR MEDIDA OBSERVACOES

(10862-0401SO | TEE MXTBXM M12X1,5X1/8NPTXO0D.6MM

COMO INTERPRETAR 0 CODIGO RGR / HOW TO INTERPRET RGR’S CODE /

CHAVE DE CODIGOS / KEY CODE /

Identificacdo p/ linha
milimetro CI 0850

Standard BSPT

|Cédigo da conexéol __ G | BSP
Standard Nitrilico K | NPT

Fixo

Cddigo da linha Codigo da medida O | Giratoério V | Viton ISO| Métrica paralela

C1/0804(- 03| BANHO || MODELO | L | O'RING || ROSCAS [ ROSCAS

1 o 29 39 4Q 59 69 79 89 99
Standard s/ banho Aplicagao de Identificacdo p/ linha
N [ Niquel eletrolitico veda-rosca polegada CI 0800
NQJ Niquel quimico Standard NPT
G | BSP
ISO| Métrica Paralela




Linha’RG1000%*Conexoes'Mistas**Mixed Fittings*e"Conexiones*Mixtas

Dados Técnicos / Technical Data /
- PRESSAQ DE TRABALHO = ATE 600PSI - 42.18BAR / WORK PRESSURE = UNTIL 600PS| - 42.18BAR /
- DISPENSA QUALQUER PREPARAGAO DO TUBO / NO NEED FOR TUBE PREPARATION /

TUBOS RECOMENDADOS / RECOMMENDED TUBES /
- NYLON, COBRE, AGO RECOZIDO, LATAQ, ALUMINIO, BUNDY E SIMILARES / NYLON, COPPER, STEEL, BRASS, ALUMINUM, BUNDY, AND SIMILAR /

OBS.: AS CONFXOES ADAPTADORAS RG1000 SAO APLICADAS NAS INDUSTRAS DE PAPEL E CELULOSE, AUTOMOTIVA PESADA, COMPRESSORES, PETROQUIMICA,
SIDERURGICA, ALIMENTICIA, TELECOMUNICAGOES, AGROINDUSTRIA, ETC. RECOMENDADAS PARA CONDUGAQ DE AR, GASES F FLUIDOS (AGUA, OLEO, GRAXA, DERIVADOS
DE PETROLEO), ETC. / RG1000 ADAPTER FITTINGS ARE APPLIED IN PAPER AND CFLLULOSE, AUTOMOTIVE, COMPRESSOR, PETROCHEMICAL, STEELWORKS, FOOD SECTOR,
TELECOMMUNICATIONS, AGRIBUSINESS, ETC. RECOMMENDED FOR CONDUCTING AIR, GASES AND FLUIDS (WATER, OIL, GREASE, PETROLEUM PRODUCTS), ETC. /

*ITENS SOB CONSULTA / UPON REQUEST ITEMS /

ANEL DE TRAVAMENTO
SLEEVE
REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES
RG1001-01 0D.11MM
RG1001-02 0D.14MM
RG1001-03 0D.15MM
RG1001-04* 0D.13MM
PORCA
NUT
REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES
RG1002-01 | OD.11MM ROSCA (5/8 X 24FPP UNF)
RG1002-02 0D.14MM (ROSCA M22X1,5)
RG1002-03 0D.15MM (ROSCA M22X1,5)
RG1002-04* 0D.13MM (ROSCA M18X1,5)

PARA ITENS FABRICADOS EM AGO ADICIONE A LETRA “C” / FOR ITEMS MADE OF STEEL ADD THE LETTER “C" /

PARA ITENS MONTADOS COM PORCA EM LATAQ ADICIONE A LETRA “M” A FRENTE DO CODIGO. PARA

ITENS MONTADOS COM PORCA EM ACO ADICIONE AS LETRAS “AC” A FRENTE DO CODIGO. PARA ITENS

COMPLETOS DE ACO ADICIONE A LETRA “C" A FRENTE DO CODIGO. / FOR ASSEMBLED ITEMS WITH BRASS

NUT, ADD THE LETTER “M" IN FRONT OF THE CODE. FOR ASSEMBLED ITEMS WITH STEEL NUT, ADD THE ca”EcTOB MAc"”

%ETET[EESDEA/C IN FRONT OF THE CODE. FOR COMPLETE STEEL ITEMS, ADD THE LETTERS “C” IN FRONT OF MALE GONEGTUB
REF. RGR MEDIDA OBSERVACOES

RG1003-02M 0D.1/4 X M12X1,5
RG1003-03M 0D.1/4 X M16X1,5
RG1003-04M* 0D.1/4 X M22X1,5
RG1003-05M 0D.3/8 X M12X1,5
RG1003-07M 0D.3/8 X M16X1,5
RG1003-09M* 0D.3/8 X M22X1,5
RG1003-10M* 0D.1/2 X M12X1,5
RG1003-11M* 0D.1/2 X 14MK
RG1003-12M 0D.1/2 X M16X1,5
RG1003-13M 0D.1/2 X M22X1,5
RG1003-14M* 0D.5/8 X M22X1,5
RG1003-15M 0D.4MM X 1/8 NPT
RG1003-16M 0D.6MM X 1/8 NPT
RG1003-19M* 0D.8MM X 1/4NPT
RG1003-20M 0D.10MM X 1/4 NPT
RG1003-22M 0D.12MM X 1/4 NPT
RG1003-24M 0D.12MM X 3/8NPT
RG1003-25M* 0D.12MM X 1/2 NPT
RG1003-34M* 0D.12MM X 3/8BSP
RG1003-40M* 0D.10MM X 1/8NPT
RG1003-456M* 0D.12MM X M18
RG1003-46M* 0D.4MM X M5X0,8
RG1003-48M* 0D.13MM X 1/4NPT
RG1003-49EM* 0D.3/8 X 18MK
RG1003-50EM* 0D.3/8 X 14MK

31




Linha*’RG1000%"Conexoes'Mistas**Mixed Fittings*e"Conexiones*Mixtas

PARA ITENS MONTADOS COM PORCA EM LATAQ ADICIONE A LETRA “M” A FRENTE DO CODIGO.
PARA ITENS MONTADOS COM PORCA EM ACO ADICIONE AS LETRAS “AC” A FRENTE DO CODIGO.
PARA ITENS COMPLETOS DE ACO ADICIONE A LETRA “C" A FRENTE DO CODIGO. / FOR ASSEMBLED
ITEMS WITH BRASS NUT, ADD THE LETTER “M" IN FRONT OF THE CODE. FOR ASSEMBLED ITEMS A

WITH STEEL NUT, ADD THE LETTERS "AC” IN FRONT OF THE CODE. FOR COMPLETE STEEL ITEMS, ””le EME”DA
ADD THE LETTERS “C” IN FRONT OF THE CODE. /

UNION
REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES
RG1004-01M 0D.11MM
RG1004-02M 0D.14MM
RG1004-03M 0D.15MM
RG1004-04M* 0D.13MM
PARA ITENS MONTADOS COM PORCA EM LATAQ ADICIONE A LETRA “M” A FRE‘I‘\ITE”DO
DO CODIGO./FOR ASSEMBLED TEMS T BRASS KUT ADD THE LETTER ‘W N FRONT OF COTOVELO MACHO
mg 888% EOR ASSEMBLED ITEMS WITH STEEL NUT, ADD THE LETTERS “AC” IN FRONT OF MALE ELB”W
REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES
RG1006-03M* 0D.1/4 X M12X1,5
RG1006-04M* 0D.1/4 X M16X1,5
RG1006-06M 0D.3/8 X M12X1,5
RG1006-08M 0D.3/8 X M16X1,5
RG1006-10M 0D.3/8 X M22X1,5
RG1006-11M* 0D.1/2 X M12X1,5
RG1006-13M 0D.1/2 X M16X1,5
RG1006-14M 0D.1/2 X M22X1,5
RG1006-15M 0D.4MM X 1/8 NPT
RG1006-16M 0D.6MM X 1/8 NPT
RG1006-17M* 0D.6MM X 1/4NPT
RG1006-19M* 0D.8MM X 1/8 NPT
RG1006-20M 0D.8MM X 10MK
RG1006-21M* 0D.8MM X 1/4NPT
RG1006-23M* 0D.10MM X 1/8NPT
RG1006-24M 0D.10MM X 1/4 NPT
RG1006-26M* 0D.10MM X 1/2NPT
RG1006-27M 0D.12MM X 1/4 NPT
RG1006-29M 0D.12MM X 3/8 NPT
RG1006-30M 0D.12MM X 1/2 NPT
RG1006-32M* 0D.5/8 X M22X1,5
RG1006-07EM* 0D. 3/8 X 14MK

PARA ITENS MONTADOS COM PORCA EM LATAO ADICIONE A LETRA “M” A FRENTE DO CODIGO.
PARA ITENS MONTADOS COM PORCA EM ACO ADICIONE AS LETRAS “AC” A FRENTE DO CODIGO.
PARA ITENS COMPLETOS DE AGO ADICIONE A LETRA “C" A FRENTE DO CODIGO. / FOR ASSEMBLED
[TEMS WITH BRASS NUT, ADD THE LETTER “M” IN FRONT OF THE CODE. FOR ASSEMBLED ITEMS

WITH STEEL NUT, ADD THE LETTERS “AC" IN FRONT OF THE CODE. FOR COMPLETE STEEL ITEMS, UNIAO DE ANTEPARO
ADD THE LETTERS *C IN FRONT OF THE CODE. /
BULKHEAD UNION

RG1014-01M 0D.10MM X 1/2 NPT OBSERVAGOES
RG1014-02M 0D.12MM X 1/2 NPT

B
UNIAO PARA MANGUEIRA T/!/!/H

HOSE BARB UNION
REF. RGR DESCRIGAO A (9 EXTERNO) B (COMPRIMENTO) OBSERVAGOES
RG1021-02* 0D.6MM 6,50 20,00
RG1021-03* 0D.8MM 8,40 20,00
RG1021-04* 0D.10MM 10,50 20,00
RG1021-05* 0D.11MM 11,50 20,00

32



Linha’RG1000%*Conexoes Mistas**Mixed Fittings*e*Conexiones'Mixtas

Terceirizado INSERT PARA TUBO
Outsourced INSERT
, /
REF. RGR MEDIDA OBSERVAQ()ES
@ EXTERNO X @ INTERNO

RG1022-01 0D.11MM X 8MM

RG1022-02 0D.14MM X 9,8MM

RG1022-03 0D.15MM X 11,8MM

COTOVELO PARA MANGUEIRA (COMPRESSOR)
HOSE BAR ELBOW (COMPRESSOR)

REF. RGR DESCRICAQ A (@ EXTERNO) B (COMPRIMENTO) OBSERVAGOES
RG1024-01 0D.5/8 X 1/2 NPT 17,50 23,50
RG1024-03* 0D.3/4 X 1/2 NPT 19,50 23,50

%
COTOVELO MACHO PARA MANGUEIRA mﬁ

MALE HOSE BARB ELBOW
REF. RGR DESCRICAQ A (@ EXTERNO) B (COMPRIMENTO) OBSERVAGOES
RG1035-01 0D.1/4 X 1/8 NPT 6,90 16,00
RG1035-02 0D.1/4 X 1/4 NPT 6,90 16,00
RG1035-03 0D5/16 X 1/8 NPT 8,40 16,00
RG1035-04 0D5/16 X 1/4 NPT 8,40 16,00

ENGATE RAPIDO PARA CARRETA C/ TRAVA
QUICK COUPLING WITH LOCK

REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES
RG1036-01* 1/2 NPT FEMEA
RG1036-02* M16X1,5 FEMEA
PINO PARA ENGATE
COUPLING PIN
REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES
RG1037-01* 1/2 NPT FEMEA
RG1037-02* M16X1,5 FEMEA

33



Linha*de*Tubos***Pipe*Line~**Linea*de*Tubos

TUBOS DE NYLON SEM TRAMA / NYLON TUBING /

E‘%AMIE\‘T;LOD’TEME’]\!QRL; DIAMETRO / DIAMETER / PRESSAO DE TRABALHO /
) PAREDE / WORKING PRESSURE/ | RAIO DE CURVATURA/ | VENDA/
COD. EXT. / OUTSIDE / INT. / INSIDE / WALL THICKNESS / BENDING RADIUS /| SALES/
EXT. / OUTSIDE. / PSI A 24
3004 AN 4,00 2,00 1,00 475 15 100
3006 AN 3/16 4,75 297 0,89 300 191 100
3011 AN 6,00 4,00 1,00 300 254 100
3012 AN 1/4 6,35 4,35 1,00 300 254 100
3202 AN 5/16 7,90 6,00 1,00 250 32 100
3014 AN 8,00 6,00 1,00 250 32 100
3017 AN 8,00 5,00 1,50 465 40 100
3018 AN 3/8 9,53 6,39 1,57 350 38,1 100
3021 AN 10,00 7,00 1,50 297 38,1 100/50
3022 AN 10,00 8,00 1,00 162 50 100/50
3023 AN 11,00 8,00 1,50 229 52 100/50
3024 AN 12,00 9,00 1,50 250 45 100/50
3025 AN 1/2 12,70 9,56 1,57 240 50,8 100/50
3026 AN 13,00 10,00 1,50 225 60 100/50
3027 N 14,00 11,00 1,50 191 60 50
3250 N 5/8 15,88 12,70 1,59 165 65 50
3251 N 5/8 15,88 11,20 2,34 225 63,5 50
3029 N 16,00 12,00 2,00 217 70 50
3031 N 18,00 14,00 2,00 217 70 50
CORES: PRETO / COLORS: BLACK /
TUBOS DE NYLON SEM TRAMA / NYLON TUBING /
I[?jl(l)Al\,\//|||E\jTAR|_OD’\|l£|\,>|AE|¥é$// DIAMETRO / DIAMETER / PRESSAO DE TRABALHO /
) PAREDE / WORKING PRESSURE /| RAIO DE CURVATURA/ | VENDA/
CQD. EXT. / OUTSIDE / INT. / INSIDE / WALL THICKNESS / BENDING RADIUS /| SALES/
EXT. / OUTSIDE. / PSI A 24
0011 6,00 4,00 1,00 300 254 100
0014 8,00 6,00 1,00 250 32 100
0021 10,00 7,00 1,50 297 38,1 100/50
0024 12,00 9,00 1,50 250 45 100/50

CORES: AMARELO, VERMELHO, AZUL (DEMAIS MEDIDAS SOB CONSULTA) / COLORS: YELLOW, RED, BLUE (OTHER MEASURES ON REQUEST) /

PARA TUBOS COLORIDOS ADICIONAR AS SEGUINTES LETRAS NA FRENTE DO CODIGO: AZUL: “AZN” | VERMELHO: “VMN" | AMARELO: “AMN

Aplicagoes
o Circuito Pneuméticos Industriais
® Circuito de Combustivel (gasolina, lcool ¢ diesel)

Applications
® Industrial Pneumatic System
* Fugl lings (gasoline, alcohol, diesel)

e Circuito Freio a ar (Implementos rodovidrios, implementos agricolas, o Air Brake Lines(Trailer, Trucks, Bus)

onibus)
® Circuito Lubrificacdo
e Circuito Hidrdulicos
* Conducdo de produtos quimicos /Gases

Temperatura de trabalho
e -40°Cat100°C

® Lubrication lines

© Hydraulic lings

e Conduction of Chemical and gas lines
Working temperature

e -40°Cat100°C

The Nylon tubing burst pressure is 4 times greater than the working

A pressdo de ruptura dos tubos é quatro vezes maior o valor da pressao pressure

de trabalho

Aplicaciones

o Sistema Neumtico Industrial

o Lineas de Combustible (gasolina, alcool  diesel)
o Sistema freno a aire

® Lineas de Lubricantes

o |neas hidraulicas

e Conducion de productos quimicos y gases

Temperatura de trabajo
e -40°Ca100°C

El'tubo de nilon rompe a 4 veces la presion de trabajo

Norma Material

SAE J844-TIPOA/DIN 73378 e Poliamida 11/12 Flexivel

Standard /Certifications ~ Material

Normas Material

SAE JB44 - TYPEA/DIN 73378 e Flexible Polyamide 11/12 SAEJ844-TIPOA/DIN 73378 e Poliamida 11/12 Flexible

34




Linha'de*Tubos**Pipe'Line**Linea'de*Tubos

TUBOS DE NYLON PARA CLIMATIZAQT\O /NYLON TUBING FOR AIR CONDITIONING / TUBERIA DE NILON PARA CLIMATIZACION
DIAMETRO NOMINAL / DIAMETRO / DIAMETER / DIAMETRO PRESSAO DE TRABA-
OISR METERY LHO RAIO DE CURVATURA /| LANCE
‘ DIAMETRO NOMINAL PAREDE / / J /
C0DIGO EXT./ OUTSIDE /EXT. | INT./INSIDE /INT WALL THICKNESS / WORKING PRESSURE /| BENDING RADIUS / SALES /
Bx./Otside. /Ext (MM) (MM) EXT. CAPA (MM) PRES\OFI)VSB\EMICRABAJO RAYO DE CURVATURA | VENTAS(M)
(pol./ inches)
1012N 1/4 6,35 320 1,58 800 40 100
1018N 38 953 553 2,00 800 105 100
Cor: Preto / Color :Black / Color: Negro
Aplicagdes Applications Aplicaciones
o Gircuito Pneumdticos Industriais © |ndustrial Pneumatic System o Sistema Neumatico Industrial
Material Material Material
* Poliamida 11/12 Semi Rigido o Semi rigid Polyamide 11/12 Poliamida 11/12 Semi Rigido
Temperatura de trabalho Working temperature Temperatura de trabajo
o -40°Ca100°C e -40°Ca100°C o -40°Ca100°C
Norma Material Standard /Certifications ~ Material Normas Material
SAE J844 - TIPO A/DIN 73378 e Poliamida 11/12 Flexivel SAE J844 - TYPEA/DIN 73378 e Flexible Polyamide 11/12 SAE J844 - TIPO A/DIN 73378 Poliamida 11/12 Flexible

35




Espirais'De’Limpeza*Para*’Cabine**Spiral’Clean'Cabin®e*Espiral’Limpieza*De*l'a'Cabina

GATILHOS DISPONIVEIS
REF. RGR DESCRICAO MBB REF. RGR DESCRICAO MBB
CAB3500E 3,5 MTS DESMONTADO PRETO CAB3500ME 3,5 MTS MONTADO PRETO
CAB3501E 3,5 MTS DESMONTADO AMARELO CAB3501ME 3,5 MTS MONTADO AMARELO
CAB3502E 3,5 MTS DESMONTADO VERMELHO CAB3502ME 3,5 MTS MONTADO VERMELHO
CAB3500PUE | 3,5 MTS DESMONTADO AZUL CAB3503ME 3,5 MTS MONTADO AZUL
CAB3503E 3,5 MTS DESMONTADO AZUL CAB3500PUME | 3,5 MTS MONTADO AZUL
CAB5000E 5,0 MTS DESMONTADO PRETO 344 580 00 25 CAB5000ME 5,0 MTS MONTADO PRETO 344 580 00 25
CAB5001E 5,0 MTS DESMONTADO AMARELO 344 580 00 25 CAB5001ME 5,0 MTS MONTADO AMARELO 344 580 00 25
CAB5002E 5,0 MTS DESMONTADO VERMELHO CAB5002ME 5,0 MTS MONTADO VERMELHO
CAB5003E 5,0 MTS DESMONTADO AZUL CAB5003ME 5,0 MTS MONTADO AZUL
CAB5000PUE | 5,0 MTS DESMONTADO AZUL CAB5000PUME | 5,0 MTS MONTADO AZUL
CAB7000E 7,0 MTS DESMONTADO PRETO 344 580 00 25 CAB7000ME 7,0 MTS MONTADO PRETO
CAB7001E 7,0 MTS DESMONTADO AMARELO CAB7001ME 7,0 MTS MONTADO AMARELO
CAB7002E 7,0 MTS DESMONTADO VERMELHO CAB7002ME 7,0 MTS MONTADO VERMELHO
CAB7003E 7,0 MTS DESMONTADO AZUL CAB7003ME 7,0 MTS MONTADO AZUL
CAB7000PUE | 7,0 MTS DESMONTADO AZUL CAB7000PUME | 7,0 MTS MONTADO AZUL
g ¢ Hizss Ll E COMPRIMENTO TOTAL
COMPRIMENTO DIAMETRO EXTERNO / | DIAMETRO INTERNO / |ESPESSURA DA PAREDE | TRABALHO / MAXIMUM NUMERO DAS ESPIRAS | DO ESPIRAL (CM
LENGTH / OUSIDE DIAMETER / INSIDE DIAMETER / N(E'\gg/l}/WALL THICK- | WORKING PRESSURE / /COILS / TOTAL SPIRAL L(ENG)T/H/
i) (MM) (MM)
(PSI A 24°C)
3,5 MTS 8,00 6,00 1,00 23 24 44
5MTS 8,00 6,00 1,00 23 35 55
7MTS 8,00 6,00 1,00 23 50 68
Material Conexdes Material Connections Material Conexiones
* (Tubo) Poliamida PA12 E * Conectores Macho * (Pipe) Polyamide PA12 E e Connectors Male o (Tubo) Poliamida PA12 E * Conectores Macho
Poliuretano (PU) 0d. 8Mm X %4 NPT Polyurethane (PU) * (d. 8Mm X %4 NPT Poliuretano (PU) * (d. 8Mm X % NPT
Aplicaces Cores Applications Colors Aplicaciones Colores
o Limpeza De Cabine/Industrial ~ ® Preto, Azul, Vermelho, Amarelo | ® Gabin Cleaning / Industrial * Black, Blue, Red, Yellow e Limpieza De La Cabina/Industrial e Negro, Azul, Rojo, Amarillo
CHICOTE ELETRICO - 7 FIOS / ELECTRICAL WIRING - 7 CABLES /
MEDIDAS PRESSAQ DE TRABALHO
’ ) PSI/ COMPRIMENTO DE
PARCTOI\E)LIJ%IOB/ER / DIAMETRO EXTERNO / | DIAMETRO INTERNO / |COMPRIMENTO LINEAR / NUMER%&ESMRAS/ WORKINES’T?ESSURE VJSF?}?I/IA\ILGHEEHEET//
OUSIDE DIAMETER / INSIDE DIAMETER / LENGHT / COMPRIMENTO
DE TRABAJO UTIL (M)
24°C
CHI4500E 12 9 45 15 250 22
CHI5500E 12 9 3B 19 250 21
CHI6500E 12 9 65 22 250 32
COR: PRETO / COLOR: BLACK /
Material Material Material
o Poliamida 11/12 Flexivel Flexible Polyamide 11/12 ¢ Poliamida 11/12 Flexible
Aplicacdes Applications Aplicaciones
* Ligaco elétrica do cavalo mecanico para carreta Electrical Wiring for truck and Trailer o Ligazon eléctrica camion y el remolque

36



Espirais'Para*Freio’A"Ar***Spiral’For’Air’Brake**Espiral’Para*FrenoA"Aire

ESPIRAL UNIVERSAL
Cddigo Comprimento Do Espiral Conexdes Cores Disponiveis
ESPASOD-11/16E 450 o
ESP5500-11/16E 55M 2 Porcas Giratdrias de 11/16 20FPP 09-Vermelho
ESP6500-11/16E 6,5M 03- Al
MODERNO KNORR:
e MIERCEDES
o SCANIA
e [VECO
e VOLVO
Codigo Comprimento Do Espiral Conexdes Cores Disponiveis
ESPAS00-MIGEE 45M 2 Porcas Giratcras de 11/16 20FPP 8? iﬁtﬁem
ESP5500-M16EE 55M + 02 Vermelho
ESP6500-M16EE 6,5 M 2 Niples Machos de 11/16 20FPP X M16 X 1,5 (CA0424-02C) 03 Al
ANTIGO BENDIX:
e MERCEDES
o SCANIA
e [VECO
o VOLVO
Cddigo Comprimento Do Espiral Conexdes Cores Disponiveis
ESP4500-1/2E 45M 2 Porcas Giratdrias de 11/16 20FPP 8(1) Zsta(;elo
ESP5500-1/2E 55M + 02 Vermelho
ESP6500-1/2E 6.5M 2 Niples Machos de 11/16 20FPP X 1/2 NPT (CA0424-01C) 03 Al
BITREN
Codigo Comprimento Do Espiral Conexdes Cores Disponiveis
00 Preto
1 Niple Macho Fixo de M16 x 1,5 01 Amarelo
AL IPLISE il 1 Niple Feméa Fixa de M16 x 1,5 02 Vermelho
03 Azul
SCANIA SERIE 4
Cddigo Comprimento Do Espiral Conexdes Cores Disponiveis
ESP5500-M18E 55M 1 Niple Macho Fixo de M16 x 1,5 00 Prelo
ESP6500-M18E 6,5M 1 Niple Macho Fixo de M18 x 1,5
ESPIRAL DE FREIO / SPIRAL NYLON AIR BRAKE ASSEMBLY / _
MEDIDAS / SIZE PRESSAO DE TRABALHO|  COMPRIMENTO DE
GLDEL) DIAMETRO EXTERNO / | DIAMETRO INTERNO / |COMPRIMENTO LINEAR / NUMERODEESPIRAS /) BSIV WORKING PHES it el
PART NUMBER COILS SURE PSI/ WORKING LENGHT
/ OUSIDE DIAMETER / INSIDE DIAMETER /| LENGHT / / COI\/IPRIMENTO DE/
200 TRABAJO UTIL (M)
TA4500 12 9 45 15 250 22
TAD500 12 9 55 19 250 27
TAG500 12 9 65 22 250 32
CORES: PRETO, AMARELO, AZUL E VERMELHQ / COLORS: BLACK, YELLOW, BLUE, RED /
Conexdes Tube Fittings Conexdes
* Conexdes em ago o Stegl fittings * (onexiones em acero
o Espiral com ponteira giratoria o Spiral with swivel fittings e Espiral con conexiones giratorios
* Fomecimento opcional: Conexdo Knnor (m16x1,5) / Bendix (1/2NPT) | o Optional fittings supply: Knorr (M16x1.5) / Bendix (1/2NPT) * Conexiones opcionales de suministro: Knorr (M16x1.5) / Bendix (1/2NPT)
Aplicagdes Applications Aplicaciones
* |igacdo do freio do cavalo a carreta * Trailer and truck conection * Conexion de remolque y camion
* Podendo atender qualquer tipo de aplicago final ¢/ 0 adaptador adequado |  Meet any type of application with appropriate adapter end * pudiendo atender cualquier tipo de aplicacion com adaptador adecuado

37



Cilindros'eValvulas'’Pneumaticas***Pneumatic 'Cylinders’and Valves***Cilindros'y Valvulas ’Neumaticas

CL3000-04
ATUADOR PNEUMATICO 2 %" CURSO 100MM COM AMORTECEDOR

Fungéo: Utilizada para acionamento de porta. Cilindro pneumatico de dupla agao com amortecedor.

Curso: 100mm

Comprimento Fechado; 218mm

Comprimento Aberto: 318mm

Pressdo de Trabalho: 7 a 10 bar

Aplicagéo: Class, Mega BRS, Mega BRT, Mega Plus, Torino, Torino S, Viale BRT, Viale BRS, Senior Midi, Senior Rodovidrio, Senior
Urbano, Gran via, Gran Metro.

Atuador com conexao:

CL3000-04M: Cotovelo Girat. od. 6mm x 1/8” BSP

CL3000-04P: Cotovelo Girat. od. 1/4” x 1/8” BSP

CL3000-05

ATUADOR PNEUMATICO 2 *2” CURSO 116MM COM AMORTECEDOR
Fungéo: Utilizada para acionamento de porta. Cilindro pneumatico de dupla agao com amortecedor.
Cilindro pneumatico de dupla acao com regulagem

Curso: 116mm

Comprimento Fechado; 254mm

Comprimento Aberto: 370mm

Pressdo de trabalho: 7 a 10 bar

Aplicacéo: Apache VIP, S/21, S/22, Foz Super, Mondego H, Mondego HA, Mondego L, Mondego LA, Topbus, Mini, Foz, Atilis
Atuador com conex&o:

CL3000-05M: Cotovelo Girat. od. 6mm x 1/8” BSP

CL3000-05P: Cotovelo Girat. od. 1/4” x 1/8” BSP

CL3000-06

ATUADOR PNEUMATICO 2 *2” CURSO 128MM COM AMORTECEDOR
Funcao: Utilizada para acionamento de porta. Cilindro pneumético de dupla agdo com amortecedor.
Curso: 128mm

Comprimento Fechado: 245mm

Comprimento Aberto: 373mm

Pressdo De Trabalho: 7 a 10 bar

Aplicagdo:city Class, Mega Brs, Mega Brt, Mega Plus, Torino, Torino S, Viale Brt, Viale Brs, Senior Midi, Senior Rodoviario, Senior
Urbano, Gran Via, Gran Metro.

Atuador com conexéo:

(CL3000-06M: Cotovelo Girat. od. 6mm x 1/8” BSP

CL3000-06P: Cotovelo Girat. od. 1/4” x 1/8” BSP

CL3000-07

ATUADOR PNEUMATICO 2 *2” CURSO 225MM COM AMORTECEDOR

Funcdo: Utilizada para acionamento de porta. Cilindro pneumatico de dupla agdo com amortecedor.

Curso: 225mm

Comprimento Fechado: 368mm

Comprimento Aberto: 593mm

Pressdo de trabalho: 7 a 10 bar

Aplicagdo: Apache VIP, /21, S/22, Foz Super, Mondego H, Mondego HA, Mondego L, Mondego LA, Topbus, Mini, Foz, Atilis
Atuador com conexéo:

(CL3000-07M: Cotovelo Girat. od. 6mm x 1/8” BSP

CL3000-07P: Cotovelo Girat. od. 1/4” x 1/8” BSP

38



VA3170-01M

VALVULA 5/2 VIAS

1/4X1/8 BSP PILOTADA

Fungéo: Utilizada p/ abertura de porta
Pressdo de trabalho: 7 a 10 bar

Aplicag&o: Millennium BRT, Apache VIP, S/21,
S§/22, Picolino, Milleniun, Foz, Mondego,
Libero, Topbus, Class, Mega BRS, Mega BRT,
Mega Plus, Torino, Torino S, Viale BRT, Viale
BRS, Senior Midi, Senior Rodoviario, Senior
Urbano, Gran via, Gran Metro.

Conexdo: Cotovelo Girat. od.1/4 x 1/8 BSP

VA3070-02M

VALVULA BOTAO 5/2

VIAS 6X1/8 BSP

Fungdo: Utilizada p/ abertura de porta
Pressdo de trabalho: 7 a 10 bar

Aplicacdo: Millennium BRT, Apache VIP, /21,
/22, Picolino, Milleniun, Foz, Mondego,
Libero, Topbus, Class, Mega BRS, Mega BRT,
Mega Plus, Torino, Torino S, Viale BRT, Viale
BRS, Senior Midi, Senior Rodovidrio, Senior
Urbano, Gran via, Gran Metro.

Conexao: Cotovelo Girat. od. 6mm x 1/8 BSP

VA3070-06M

VALVULA BOTAO 3 VIAS
INFERIOR 6X1/8 BSP

Fungao: Acionar Emergéncia

Pressdo de trabalho: 7 a 10 bar

Aplicagéo: Millennium BRT, Apache VIP, S/21,
S/22, Picolino, Foz, Mondego, Libero, Topbus
Conexao: Cotovelo Girat. od. 6mm x 1/8 BSP

VA3070-08M

VALVULA BOTAO 3 VIAS
SUPERIOR 8X1/8 BSP

Fungao: Acionar porta Bagageiro

Pressdo de trabalho: 7 a 10 bar

Aplicagéo: Millennium BRT, Apache VIP, S/21,
S/22, Picolino, Foz, Mondego, Libero, Topbus
Conexdo: Conector Od. 8mm x 1/8 BSP

VA3070-09M

VALVULA 5/2 VIAS

1/4X1/8 BSP

Fungéo: Utilizada p/ abertura de porta
Pressdo de trabalho: 7 a 10 bar

Aplicagéo: Caio Induscar, Apache VIP, S/21,
S§/22, Picolino, Milleniun, Foz, Mondego,
Libero, Topbus

Conexdo: Cotovelo Girat. od. 1/4” x 1/8” BSP

VA3070-03MR

VALVULA BOTAO 3 VIAS
SUPERIOR 1/4X1/8 BSP

Fungéo: Acionar porta Bagageiro

Pressdo de trabalho: 7 a 10 bar

Aplicaco: Millennium BRT, Apache VIP, /21,
S§/22, Picolino, Foz, Mondego, Libero, Topbus
Conexdo: Cotovelo Girat. od. 1/4” x 1/8 BSP

VA3070-07M

VALVULA BOTAO 3 VIAS
INFERIOR 8X1/8 BSP

Fungao: Acionar Emergéncia

Pressdo de trabalho: 7 a 10 bar

Aplicagdo: Millennium BRT, Apache VIP, S/21,
S/22, Picolino, Foz, Mondego, Libero, Topbus
Conexdo: Conector Od.8mm x 1/8 BSP

VA2000-02M

VALVULA DIRECIONAL

4X2 VIAS

Fungéo: Abertura e fechamento de portas
Pressdo de trabalho: 7 a 10 bar

Aplicagdo: Caio Vitoria/Alpha, Ciferal
Turquesa

Conexdo: Cotovelo Girat. od. 1/4” x 1/8 BSP

39




Cilindros'eWalvulas’Pneumaticas*e*Pneumatic'Cylinders*andValves*e*Cilindros’y Valvulas’Neumaticas

CL3026-01M CL3501-04 CL3027-01

TAMPA DIANTEIRA CIL. KIT REPARO ATUADOR TAMPA TRASEIRA

2.1/2 - S/F C/ PORCA TAMPA DIANTEIRA CIL.2.1/2- S/F
CL3501-05 CL3510-01 CL3510-02

KIT REPARO ATUADOR KIT REPARO ATUADOR TAMPA KIT REPARO ATUADOR TAMPA
TAMPA TRASEIRA DIANTEIRA AMORTECEDOR TRASEIRA AMORTECEDOR
CL3501-03 VA2500-01 CL3510-03

REPARO ATUADOR KIT REPARO REPARO ATUADOR 2.1/2
2.1/2 ANEIS VALVULA DIRECIONAL ANEIS AMORTECEDOR
CL3501-06 VA3570-01 VA3570-02

KIT REPARO KIT REPARO EIXO VALVULA KIT REPARO PISTAQ
EMBOLO 2.1/2 BOTAO NOVA VALVULA PILOTADA

40 RGR



: TABELA"DE'CONVERSAOY'CONVERSION'TABLEY“TABIA"DE'CONVERSION

pSi Ib/pol®. kg/cm? bar
10 10 0,70 0,70
50 50 351 3,51
100 100 7,03 7,03
150 150 10,54 10,54
200 200 14,06 14,06
250 250 17,57 17,57
300 300 21,09 21,09
350 350 24,60 24,60
400 400 28,12 28,12
450 450 31,63 31,63
500 500 35,15 35,15
550 550 38,67 38,67
600 600 4218 4218
650 650 45,70 45,70
700 700 4921 49,21
750 750 52,73 52,73
800 800 56,24 56,24
850 850 59,76 59,76
900 900 63,27 63,27
950 950 66,79 66,79
1000 1000 70,31 70,31
ROSCA NPT CONICA / CONIC NPT THREAD / HILO NPT CONICO | | ROSCA BSPT CONICA / CONIC BSPT THREAD / HILO BSPT CONICO
ROSCA/ ROSCA/
THREAD / gA a8 a0 THREAD / gA o8 gD
HILO | FIOSP/POL. | (MIN.) (MAX) c (FURO) E HILO | FIOSP/POL | (MIN,) (MAX) c (FURO) E
1/8 NPT 27 99 10.3 9.0 85 90 1/8 BSPT 28 9.4 9.8 9.0 88 9.0
1/4 NPT 18 132 13.7 135 11.2 135 1/4 BSPT 19 127 13.4 135 11.8 135
3/8 NPT 18 16.6 172 135 145 135 3/8 BSPT 19 16.2 16.8 135 15.3 135
1/2 NPT 14 206 213 18.0 18.0 18.0 1/2 BSPT 14 203 21.1 18.0 19.0 18.0
3/4 NPT 14 26.0 267 18.0 230 18.0 3/4 BSPT 14 25.7 267 18.0 245 18.0
1NPT 115 325 334 18.0 29.0 18.0 1BSPT 11 325 335 18.0 30.8 18.0
MACHO / MALE / MACHO MACHO / MALE / MACHO
FEMEA/ FEMALE / HEMBRA FEMEA / FEMALE / HEIBR/A
(@] (@]
w w
@D
gD
paimin) 0/ - A ?“07??/
@B (max.) AGUJERD) / @B (max.) B /
ROSCA METRICA PARALELA / PARALLEL METRIC THREAD / ROSCA BSP PARALELA / PARALLEL BSP THREAD /
HILO METRICO PARALELO HILO BSP PARALELO
ROSCA/ ROSCA/
THREAD / THREAD /

HILO FIOS P/ POL. aA B 2 (FURO) HILO FIOS P/ POL. gA B 2 (FURO)
M50 08 49 45 42 1/8 BSP 28 96 50 88
M100 1.0 99 10.0 90 1/4 BSP 19 130 55 118
M120 15 11.8 10.0 105 3/8 BSP 19 165 9.0 15.3
M16.0 15 158 10.0 145 1/2 BSP 14 208 10.0 19.0
M220 15 218 13.0 205 — - -

MACHO / MALE/ VIACHO FEMEA / FEMALE,/ HEMBRA MACHO / MALE / MACHO FEMEA / FEMALE / HEMBRA
agcC
T e ) =
- g FURD/ HOLE / AGUJFRO C ) FURD JHOLE/ACEED
o
m
” A1 107
A
A1 107 /




RGR {ta

INDUSTRIA DE TUBOS AUTOMOTIVOS

RGR Conexdes Industria e Comércio Ltda.

Matriz:
Rua Licaten, 275 ¢ Jd. Fazenda Rincao ® 07428-280 * Aruja * SP
Fone/Fax: (+55 11) 4654-3008 ¢ Suporte Gratuito: 0800 11 9061

Filial:

Rua Dinarte Cruz, 167 esquina Av. Ruben Bento Alves ¢ Lj 02
95041-160 » Caxias do Sul * RS
Fone: (+55 54) 3214-1180

www.rgr.com.br

n /rgr.conexoes1988

www.digitaldesign.ppg.br

REV. 1/2018




